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Tovább gyűjtjük
a konzultációs íveket! 
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A vasút izgalmas, de nem játszótér!

Az Ötös lottó heti nyerőszámai:
12; 32; 48; 75; 88

A Hatos lottó heti nyerőszámai:
13; 16; 29; 33; 39; 43

A nyári szünet beköszöntével, 
nagyobb valószínűséggel „ját-
szanak” elfoglaltság után kuta-
tó fiatalok a vasúti töltéseken, 
álló szerelvényeken. Ez azonban 
az üzemi területen nem csak ti-
los, de önmagukra, az utasokra 
és a vasúti közlekedésre nézve is 
életveszélyes cselekedet.

A nyári szünet beköszöntével 
többször előfordulhat, hogy a fi-
atalok, a vasút mellett, a töltésen 
vagy a tárolóvágányokon pihenő 
szerelvényeken keresnek elfoglalt-
ságot. Ilyenkor önmagában jelenlé-
tükkel is veszélyben vannak, hiszen 
könnyen a száguldó vonatok elsod-
rási zónájába kerülhetnek, a magas-
feszültségű felsővezeték közelében 
– akár 1-1,5 méter távolságból is 
– könnyen halálos áramütés érheti 
őket, vagy leeshetnek a mozgásba 
lendülő vonatról.

Előfordul, hogy tárgyakat, pél-
dául pénzérméket vagy köveket he-
lyeznek a sínszálakra, legrosszabb 
esetben pedig kövekkel hajigálják 
a szerelvényeket. Mindez azonban 
csöppet sem veszélytelen szórako-
zás! A sebességtől megpattanó tár-
gyak anyagi kárt, akár életveszélyes 
sérüléseket, valamint kisiklást is 
okozhatnak, amivel veszélyeztetik 
a vasúti közlekedést, ez pedig bűn-
cselekménynek minősül.

Nem kell közvetlenül a vágány-
tengelyben lenni ahhoz, hogy 
életveszélybe kerüljön a tiltott he-

lyen tartózkodó személy, hiszen a 
nagy sebességgel közlekedő vonat 
menetszele el tudja sodorni, ki 
tudja billenteni az egyensúlyából. 
A vonat okozta erős menetszél pe-
dig felkaphat egy apróbb tárgyat, 
vagy kivágódik a vonat alól, ami 
felcsapódhat és komoly személyi 
sérüléseket okozhat.

A szándékos rosszalkodáson túl, 
fülhallgatóval hangos zenét hall-
gatva, telefont nyomkodva, nem 
megfelelő, sőt tiltott helyen átkel-
ve is komoly esélye van a súlyos 
sérüléseknek. Az egyre több kor-
szerű, csendes jármű és a sok he-
lyen felújított, zajcsillapított pálya 
miatt csökkenhet a reakcióidő, de 
a helyzet veszélyességének megfe-
lelő felismerésére sem jut elég idő, 
figyelem. Például egy 120 km/h 
sebességgel haladó vonat 1 másod-
perc alatt 33 métert tesz meg. Ez 
azt jelenti, hogy 1-2 pillanat alatt 
nagyon súlyos, akár rokkantságot 
vagy halált okozó sérüléseket lehet 
szerezni.

A MÁV arra kéri a szülőket, 
hogy hangsúlyosan hívják fel gyer-
mekeik figyelmét a biztonságos 
közlekedés fontosságára, valamint 
az ártatlannak tűnő játékok esetle-
gesen életveszélyes következménye-
ire.  Akik pedig bűncselekményt 
észlelnek, haladéktalanul értesítsék 
a rendőrséget.

KOMMUNIKÁCIÓS
IGAZGATÓSÁG

Az MSZP Nagykőrösi Szervezete július 16-án elküldött másfél kiló 
nemzeti konzultációs ívet Hadházy Ákos részére. 

A gyűjtést folytatjuk! Az ívek 0-24 órában bedobhatók a Ceglédi út 
18-20. szalagház középső lépcsőházánál a kapun kívüli postaládámba, 
vagy leadható július 21-22-23-án, kedd-szerda-csütörtök 16-17 között 
az MSZP Deák téri irodájában. Kérem, hogy a „Maradjunk kapcsolat-
ban” válaszlevelet mindenki tartsa meg, mert azon személyes adatok 
vannak. 

László Ferenc

A Hetes lottó 23. heti nyerőszámai:
10; 18; 19; 21; 22; 32; 33
5; 11; 14; 22; 23; 25; 31

A Joker heti nyerőszámai:
1; 1; 5; 1; 4; 8

Az Euro Jackpot heti nyerőszámai:
13; 21; 25; 34; 35; 5; 10
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Orbán Viktor nemrégiben kije-
lentette: „Nincs messze az, hogy azt 
lehessen mondani, egy magyar falu-
ban ugyanolyan minőségű életet le-
het élni, mint a fővárosban!” – Hát, 

ahogy a főváros anyagi megkopasz-
tása történik, tényleg mindegy lesz 
lassan, hogy valaki a fővárosban, 
vagy falun él!

Kemény mondatok…

Notesz Térképszínezés
Hát, idejutott a koronavírus elle-

ni védekezés, azaz az operatív törzs 
a kormánnyal együttműködve szí-
nezi a világ térképét. Három színt 
használ a járványügyi adatok(?) 
alapján. 

A zölddel színezett ország azt 
jelenti, hogy onnan bárki kime-
het és bejöhet Magyarországra 
mindenféle karantén és kötelező 
vizsgálat nélkül. 

A sárga azt jelenti, hogy a 
határon végzett szűrővizsgá-
lat után, ha az negatív, két heti 
karantén után bárki beutazhat 
Magyarországra.

A piros azt jelenti, hogy be- 
és kiutazási tilalom illeti azt az 
országot, mely ezt a színt kapja. 

A probléma ezzel a térképszí-
nezéssel csak az, hogy például 
Oroszország, ahol a koronavírusos 
halottak száma már meghaladja a 
tizenkétezret, és majd’ nyolcszáz-
ezer koronavírusos esetet regisztrál-
tak tesztelés útján, sárga minősítést 
kapott. 

Ugyancsak ilyen szín birtokosa 
lett Szerbia is. Köztudott, hogy 
ezzel a két országgal politikailag ba-
ráti kapcsolatokat ápolunk, hiszen 
Vlagyimir Putyin orosz elnök, és 
Aleksandar Vucic szerb elnök sze-
mélyes jóbarátja Orbán Viktornak.

Mindebből az következik, 
hogy a járványügyi szempon-
tokat felülírja a politika, veszé-
lyeztetve a magyar nép egészsé-
gét.

Horvátország, ahol a járvány egy-
re jobban terjed, zöld színt kapott, 
hiszen a kormányzat emberei, és a 
NER-lovagok is előszeretettel utaz-
nak Horvátországba, és így nincs 
akadálya Horvátország és Magyar-

ország közötti ki-be já-
rásnak, akár turisztikai, 
akár politikai célzattal.

Azt az ígéretet kaptuk 
Gulyás Gergely minisz-
terelnökséget vezető 
minisztertől a minap, 
hogy a járványügyi hely-
zet függvényében az or-
szágszínezés változhat. 
Ezek szerint változott 
is, hiszen a velünk jó 
kapcsolatban lévő or-
szágok, illetve a kedvelt 
ország (Horvátország) 
az ottani valós járvány-

helyzethez képest jóval kedvezőbb 
elbírálást kapott az említett politi-
kai okok miatt.

Oroszországot, hasonlóan Uk-
rajnához, piros színnel kellett volna 
jelölni, Szerbiával együtt. Horvát-
ország is járványügyi szempontból 
eleve kiérdemelt ma már egy sárga 
jelzést a zöld helyett.

Igen csak elgondolkodtató az, 
hogy egy valódi vészhelyzetet 
hazánkban még mindig felülír 
a politika, mint ahogyan ezt a 
mostani térképszínezési mód-
szer is bizonyítja. Félreértés ne 
essék, a módszer önmagában jó 
lenne, ha az, mármint a színe-
zés az ottani ország valódi jár-
ványügyi helyzetéből indulna 
ki.

A döntéshozóknak figyelembe 
kellene venni azt, hogy a koronaví-
rus nincs tekintettel a politikai-dip-
lomáciai viszonyokra, sőt az ország-
határokra sem. 

Csak remélni lehet, hogy a tér-
képszínezés előbb-utóbb a szakmai 
szempontok alapján történik, nem 
pedig a politikai elvárások szerint.

Kép: koronavirus.gov.hu
Kocinkó

A Kaleta-ügy

A közvéleményben még mindig komoly hullámokat vet a Kale-
ta-ügy, melynek pedofil „hőse” igen enyhe bírósági ítéletet kapott 
az ügyészség javaslata alapján. E szerint, ha Kaleta Gábor beismerő val-
lomást tesz, és a bíróság előtt úgymond megbánja tettét, akkor nem kell 
börtönbe vonulnia, hiszen egy év felfüggesztett börtönbüntetést kapott, 
és kereken félmillió forint pénzbüntetést, miután ezt megtette.

Kaleta Gábor egyébként karrierdiplomata volt, aki Peruban teljesített 
nagyköveti szolgálatot. Ott is bukott le tizenkilencezer pedofil-kép hivata-
li számítógépén való tárolásáért. Ezek a pedofil-képek gyermekek megerő-
szakolásáról szóltak, és a perui volt nagykövet lelkes fogyasztója és vásárló-
ja volt ezeknek képeknek. 

A magyar kormány mindezek előtt csendben hazacsempészte a 
diplomatát, aki egy ottani pedofil-hálózat tagja volt, és ha kint ma-
rad, komoly letöltendő börtönbüntetésre számíthatott volna bűnös 
szenvedélyéért.

A magyarországi ítélet azonban nyilvánosságot nyert, mint ahogyan az 
egész történet is, és óriási felháborodást, sőt tüntetést is kiváltott a közvé-
leményből. 

Valljuk be, ez a bírósági ítélet – a magyar ügyészség közreműködésével 
– felháborítóan enyhe ítélet volt, melyet a Fidesz propagandagépezete is 
érzékelt, és utólag be is indult. Az már csak hab a tortán, hogy az enyhe 
ítélet után Kaleta Gábor fellebbezett, mert azt túl szigorúnak tartotta. Az 
meg a cinizmus teteje volt már, hogy Kaleta Gábor védőügyvédje egy gyer-
mekvédő alapítványnál dolgozott, melyből – a közvélemény felháborodá-
sa miatt – már azóta ki is lépett. 

Gulyás Gergely miniszternek rögtön világossá vált, hogy az ilyen pedofil 
pornográf cselekedetek a gyermekek lelki és erkölcsi fejlődése szempont-
jából tragédiát okozhatnak. Orbán Viktor is közölte az ő királyi rádiójá-
ban, hogy ő ötször súlyosabb ítéletet hozott volna. Cinikusan hozzátette 
még, hogy ez az ítélet bizonyítja azt, hogy a kormánytól a bíróságok és az 
ügyészség is függetlenül működik.

Azt is hozzátette, hogy őszre a pedofíliával kapcsolatban – a gyermekek 
védelme érdekében – új jogszabály készül majd. Csak kérdem én, miért 
ezután a botrányos ügy után jutott az eszébe? 

Az már látszik, hogy baj van a gyermekvédelemmel a magyar is-
kolákban. Hiszen gondoljunk csak a szegregált oktatásra, a tanárok 
egyre inkább elharapózó inzultálására a diákok részéről, meg arra, 
hogy a családi erőszak is egyre jobban terjed és elharapózik, és sok 
szülő úgy dönt, hogy gyermekét külföldi iskolába íratja be. 

Ha a kormányzat komolyan gondolta volna a gyermek, a család, és azon 
belül a nők védelmét, akkor már régen ratifikálta, aláírta volna az Isztam-
buli Egyezményt, mely éppen erről szól. 

Ha nem szólt volna ekkorát a Kaleta-féle pedofil-ügy, akkor a gyermek- 
és családvédelem sem került volna napirendre a kormányzat részéről.

Szomorú azt látni és tapasztalni, hogy minden törvénymódosítást utó-
lag, egy kirobbant botrány után végez el a magyar kormány, illetve foglal-
kozik azzal, mint ahogyan ezt a Kaleta-ügy is bizonyítja.

ábrahám
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2020. július 14-én tragikus hirte-
lenséggel elhunyt Bogdán László, 
Cserdi közismert és méltán tisztelt és 
népszerű polgármestere. A hivatalos 
tájékoztatás szerint önkezével vetett 
véget életének.

A közösségi oldalakat ellepték a 
részvétnyilvánítások, a megemléke-
zések. Nem véletlen! Bogdán László 
szegény sorból, cigány emberként 
küzdötte fel magát számtalan ma-
gyar és cigány példaképévé azzal, 
hogy megvalósította a lehetetlent. 
Igen, a lehetetlent! Ugyanis a romák 
felzárkóztatásába, szegénységből való 
kiemelésébe, oktatásába, a cigány 
bűnözés visszaszorításába igencsak 
beletört minden kormány bicskája. 
Számottevő siker a ’90-es évektől 
nem nagyon akad. S akkor jött egy 
„bogdánlaci”, aki egyszerű cigány fi-
atalember létére gúnyt űzött a „senki 
sem próféta a saját hazájában” régi 
bölcsességből azzal, hogy rendet 
tett a romák világában. A 440 lelkes 
Cserdi vezetésével pár év alatt eljutott 
odáig, hogy elmaradott, nyomorúsá-
gos településből virágzó gazdaságot 
működtető, folyamatosan fejlődő 
közösség lett, amely a terményfelesle-
géből adakozott a szegény falvaknak, 
sőt Budapesten is rendeztek osztáso-
kat. 

Bogdán László meggyőződése 
volt, hogy ellenszélben lehet ki-

hozni magunkból a legtöbbet – és 
ebből az ellenszélből sokat megélt. 

Politikai és etnikai értelemben is, a 
túlélésért folytatott küzdelmében is. 
Életművével olyan szakmaiságot tett 
le mindnyájunk, de legfőképpen a 
szakpolitika asztalára, mellyel – ha 
a politikát csinálóknak érdekében 
áll – eredményesen hatástalanítható 
„cigány plutónium” (Bogdán László 
fogalmazott így), vagyis a cigányok 
megoldatlan helyzete, ami társadal-
mi robbanáshoz fog vezetni. 

Meglátjuk, hogy érdekli-e mindez 
a felelős vezetőket. Mindenesetre az 
beszédes, hogy számos ismert em-
ber, politikusok, politikai vezetők is 
megemlékeztek közösségi oldalukon 
Bogdán Lászlóról, de sem a Fidesz, 
sem Orbán Viktor nem tette ezt…

Szerkesztőségünk Alföldi Róbert 
Facebookon közzétett gondolataival 
búcsúzik:

„Ha a világ bármikor is jobbá és 
emberibbé tud válni az csak az olyan 

különös embereknek köszönhető, mint 
amilyen Bogdán Laci volt.

Az olyan embereknek, akik sem 
istent, sem embert nem ismerve - és 
ugyanakkor Istent és embert is sokkal 
jobban ismerve, mint talán bárme-
lyikünk -, csak mennek előre, tűzön és 
vízen át, erővel, szinte már fájó erővel, 
de mennek, mert tudják, hogy hova 
kell eljutni ahhoz, hogy a világ jobb és 
emberibb legyen.

A Laci olyan volt, mint egy keleti 
guru és egy keresztény angyal, egy tűz-
pallossal álló térítő és egy hatalmas 
családot szeretettel néző és óvó apa ke-
veréke. Minden pillanatban, minden 
mondatában, minden gesztusában 
ez mind egyszerre ott volt. Mert belül-
ről, onnan, abból az őstudásból tudta, 
hogy neki mi a dolga itt a földön, hogy 
a legönzetlenebbül, de kompromisszu-
mot nem ismerve, a tényeket soha el 
nem hallgatva a valóságot soha nem 
színezve tudta, hogy jobbá lehet tenni 
a világot. És ő jobbá tette.

És megmutatta mindannyiunk-
nak, hogy csak duma van, mert meg 
lehet csinálni.

Hogy mindannyian ugyanazok 
vagyunk és ugyanannyit érünk, és el-
juthatunk bárhova.

Mert „csak” egy olyan ember kell 
hozzá, mint a Laci.

Egy olyan különös és kiválasztott 

ember, aki jobbá és emberivé tudja 
tenni a világot.

És akinek nincs más dolga, aki 
egyedül van legnagyobb harcaiban, 
legfeljebb Isten, aki rá tud nézni, és 
meg tudja simogatni a lelkét.

Az ilyen kiválasztottaknak vala-
hogy nem jut erő és idő önmagukra, 
hogy éljék a bogdánlaci életüket, mert 
más dolguk van.

És elfáradnak.
De drága Laci, elvégezted.
És elfáradtál.
És elmentél.
Te döntöttél, mint mindig.
Nagyon bízom bene, hogy nyugal-

mad van már.
És az Isten, olyan színes, mint az 

a póló, amit szó nélkül nekem adtál, 
amikor Cserdiben megjegyeztem, 
hogy milyen jó póló. Pár perc múlva 
már egy másik volt rajtad, ezt meg 
nekem adtad.

Egy nagyon színes, boldog póló, 
amin Jézus mosolyog.

Biztos vagyok benne, hogy Jézus mo-
solyog rád.

BOGDÁN LÁSZLÓ, kedves ba-
rátom – NAGY EMBER VOLTÁL.

Köszönjük, mindannyian, romák 
és nem romák, mindannyian.

ölellek,
robi”

Nyugodjon békében!
K.Zs.B.T.

Megrendülve búcsúzunk
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Valódi időutazásnak lehettek fül 
- és szemtanúi azok, akik a helyszí-
nen, vagy a Czira-kabinet jóvoltá-
ból interneten megnézhették Sza-
bóné Irházi Zsuzsanna nagykőrösi 
fideszes önkormányzati képviselő 
felszólalását, amely a június 25-i 
ülésen hangzott el. Szabóné jó-
voltából évtizedeket repülhet-
tünk vissza, beszédét hallgatva 
az egykori Arany János Gim-
názium és Óvónőképző Szak-

középiskola MSZMP alapszer-
vezetének gyűlésén lehettünk. 
Mint ismeretes, Szabóné annak 
idején a kommunista MSZMP 
tagjaként pontosan olyan lel-
kesedéssel építette a szocializ-
must, mint ahogy most imádja 
Orbán Viktort. Akkor is vállalt 
funkciót, mint hírlik, KISZ-össze-
kötő tanárként felügyelte a szoci-
alista nevelés szabályainak betar-
tását. A gimnáziumi pártszervezet 
gyűléseiről, rendezvényeiről szóló 
feljegyzéseket olvasva, ugyanaz a 
szellemi mondanivaló sugárzik, 
mint most.

Szabóné azon háborodott fel, 
hogy az MSZP-sek meg merték 
hirdetni a nemzeti konzultáci-
ós ívek gyűjtését. És ami szerinte 
az igazi skandallum, hogy László 
Ferenc a Facebookon a konzul-
tációt manipulációnak hívta! 
Szabóné ezen annyira kiakadt, 
hogy képtelen volt uralkodni 
pártállami reflexein és benyom-
ta a szót kérek gombot. Töb-
bek között ilyen, meglehetősen 
értelmetlen mondatok hagyták el 
a száját: „hogy viseli ezt, hogy el-
kezd szórakozni a kormány által 
indított nemzeti konzultáció ‚ma-
nipulációhoz’ való csatlakozás ló-

zungjával”. Ugye ismerős a stílus? 
Hasonló módon keltek ki annak 
idején az illetékes elvtársak is azok 
ellen, akik a párt hivatalos irány-
vonalától – még ha az egy nagy 
baromság is volt – el merészeltek 
térni.

Szabóné időutazása során nem 
csak az egykori MSZMP aktivista 
jelent meg előttünk, hanem pe-
dagógus énjét is megcsillogtatta, 

kioktatva Lászlót. Íme az Önkor-
mányzati Hírek által is megörökí-
tett, az előbbihez hasonlóan értel-
metlen szöveg: „A kormány egyez-
tetési céllal közvélemény-kutatást 
tart, döntés előtt. Önök pedig, 
fölvállalva ezt a manipuláció kife-
jezést. Direkt ellenbefolyásolásra 
törekszenek, azért, hogy megaka-
dályozzák ennek a kutatásnak az 
akármilyen eredményét is. Szóval 
ez is elfér most már egy képviselő 
tevékenységében? Becsapják ezzel 
a lakosságot, mert az egyszerű em-
ber nem biztos, hogy tudja ezt.”

Ismerős a mondanivaló. Az 
előző rendszerben a hivatalos 
propaganda részéről nagyon 
sokat hallottunk a „megtévesz-
tett” emberekről, akik például 
nem azért keltek fel 1956-ban, 
mert elégedetlenek voltak a 
rendszerrel, hanem azért, mert 
megtévesztették őket… Szabó-
né most ugyanúgy képtelen el-
viselni, hogy vannak, akik nem 
a Fideszt támogatják, mint 
negyven évvel ezelőtt, amikor 
a kommunista párt tagjaként 
vívta a harcot az egypártrend-
szerért.

könyvelő

A XXI. Század 
Intézet konfe-
renciáján Gulyás 
Gergely miniszter-
elnökséget vezető 
miniszter az aláb-
biakat mondta: 

„A ’68-as gene-
ráció úgy érezte, hogy ők az erkölcs 
és a norma, és ehhez kell igazodnia 
mindenkinek. Ez az érzés pedig az-
óta sem változott meg, és azzal egé-
szült ki, hogy aki mást gondol, azt 
rögtön meg is bélyegzik!”

Nem tudom mi alapján állapí-
totta meg ezt Gulyás Gergely, mert 
a ’68-as generáció megjelenése nagy 
változást okozott a világban, de Eu-
rópában is, gondoljunk csak a ’68-
as francia diáklázadásokra, és arra, 
hogy ez a generáció tulajdonkép-
pen megreformálta a II. Világhá-
ború után kialakult demokratikus 
rendszert, világrendet, és megál-
modta, létre is hozta a liberális de-
mokráciát, mely az egyéni szabad-
ságjogokat, a toleranciát hirdette. 

Tulajdonképpen az Európai 
Unió is erre az eszmerendszer-
re épült, mely a ’68-as nagy ge-
neráció gondolatait valósította 
meg. Orbán Viktor miniszter-
elnök most éppen ezzel az Eu-
rópai Unióval küzd, miközben 
széles mosollyal elfogadja az 
Unió pénzügyi támogatását.

Gulyás Gergely nyilatkozatá-
val ellentétben, ez a ’68-as ge-
neráció mindig is toleráns volt 
a másképpen gondolkodókkal, 
szeretett érdemi vitát folytat-
ni, és sohasem volt a módszere 
a megbélyegzés és a kirekesztés.

Azt gondolom, hogy ezt a mód-
szert, mármint azt, hogy aki más-
képpen gondolkodik, azt rögtön 
megbélyegzik, éppen a Fideszre jel-
lemző. Különben is a ’68-as generá-
ció már koránál fogva is kivonult a 
napi politikából. 

Ha valaki ehhez a generáció-
hoz sorolható, az éppen Donald 
Trump, aki viszont lényegében 
ugyanazon a platformon áll, mint 
ma a Fidesz, azaz szemben áll 
mindazokkal a vívmányokkal, amit 
a ’68-as generáció képviselt.

Donald Trump a nemzeti be-
zárkózás politikáját folytatja, és 
egyre-másra lép ki mindazon nem-
zetközi szervezetekből, melyek a 

nemzetállamok feletti összefogást 
hirdetik. Donald Trump nem tud-
ta Amerikát naggyá tenni, ezzel 
szemben inkább csak magányossá. 

Sajnos a Fidesz ugyanezt a poli-
tikát folytatja a tízmilliós lélekszá-
mú Magyarországgal, mint amit 
Donald Trump a háromszázmilliós 
lélekszámú USA-val.

Donald Trump sem műveltség-
ben, sem politikai vonatkozásban 
nem áll a helyzet magaslatán, és 
sohasem volt tagja, gondolkodója 
a ’68-as generációnak, csak koránál 
fogva lehet őt odasorolni, hiszen el-
múlt már hetven éves. Ő korábban 
ingatlanüzlettel foglalkozott, és így 
alapozta meg vagyonát is. 

Való igaz, hogy berobbant az 
amerikai belpolitikába, elhitetvén 
azt, hogy ő az egyszerű embereket 
képviseli. Ezt az amerikai egyszerű 
emberek nagy része el is hitte neki. 
Most az atomfegyver-kísérleteket 
akarja felújítani, mely cselekedeté-
vel csak a bizalmatlanságot erősíti 
ebben az amúgy is bizalmatlan vi-
lágban, világpolitikában.

A világ politikájában a popu-
lista, ígérgető és népszerűség 
hajhászó, a nemzetállami létet 
túlértékelő, és revansra vágyó 
politikusok kerültek előtérbe. 
Emlékezzünk csak, ez a fajta po-
litika vezetett a XX. század két 
nagy tragédiájához, az I. és a II. 
Világháborúhoz. 

A helyzetet súlyosbítja az, hogy 
az emberiség gazdasági, csak a hasz-
not hajhászó cselekedetei miatt a 
Föld klímájának gyors megváltozá-
sa várható, amely létében fenyegeti 
a ma már közel nyolcmilliárdos em-
beriséget. 

Ma más világot élünk, mint ami-
ben élt a ’68-as generáció, de ők 
meg tudták adni a választ az akkori 
kihívásokra, mert békét, toleranci-
át és környezetvédelmet hirdettek.

Ma a világ a feje tetejére állt, és 
divat, mint ahogy Gulyás Gergely 
is teszi, visszamutogatni az úgyne-
vezett ’68-as generációra, a refor-
mokat megvalósító nemzedékre. 
Mintha ők lennének minden mos-
tani baj okozói.

Valljuk be, ez egyfajta pótcselek-
vés, mely korunk problémáira egy-
általán nem ad választ.

ábrahám

P e r i s z k ó p
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A ’68-as generáció
Szabóné beült az időgépbe

és tett egy kört vele
Nagykőrös felett
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Mikor a hatalommal, vagy an-
nak nyomasztó fenyegetésével állsz 
szemközt, gondolj csak mindig arra, 
hogy honnan is származik a hata-
lom.

Rájössz arra hamarosan, hogy a 
hatalmat is emberek gyakorolják 
mások fölött, de akik a hatalmat 
képviselik, mindig kiderül róluk, 
hogy ők is gyarló, vétkező emberek. 

Aztán gondolj bele abba, hogy 
lelked, tudatod felett azonban nincs 
más embernek hatalma, mert lel-
ked, s önmagad felett csak egyedül 
te gyakorlod a hatalmat, Kedves 
Olvasó.

S mit tehetnek ellened, vagy veled 
szemben a hatalom, illetve a politi-
kai erő birtokosai? Úgyszólván sem-
mit sem, ha jól át- és meggondolod. 
Az igaz, hogy önkényesen elvehetik a 
javaidat, sőt személyes szabadságo-
dat is, de még az életedet is egy me-
rénylettel, vagy utóbb jogilag igazsá-
gosnak beállított ítélettel.

Igazából azonban a hatalom 
akkor tud ténylegesen tönkretenni 
téged, ha te eleve bűnös vagy. Mert 
ilyenkor a hatalom az ítélettel el 
tudja pusztítani a lelkedet is, mert 
hiányzik az igazság védőpajzsa. 

Kedves Olvasó! Mindig gondolja 
arra, hogy te szabadnak születtél, és 
ez kötelez arra is, hogy igazságos le-
gyél önmagaddal és másokkal szem-
ben, és persze mindig így cselekedjél 
egész életedben.

Manapság sokan feladják a sza-
badságukat, az önrendelkezésüket 
egy vélt anyagi biztonságérzet mi-
att. Más szóval a szabadságukat 
feladják egy vélt vagy valós bizton-
ságért, melyet a hatalom kínál ne-
kik szűkmarkúan, elszórt morzsák-
ként. 

De gondolj bele Kedves Olvasó, 
hogy a hatalom sem örökéletű. A 
történelem bizonyítja azt, hogy a 
hatalmat meg lehet dönteni, pláne, 
ha az önkényes, az alárendeltjeivel, 
kiszolgáltatottjaival szemben. 

Sok igaztalan zsarnoki rendszer 
azért tudott évtizedekig fennma-
radni, mert az emberek feláldozták 
a szabadságukat, mely alanyi jogon 
jár nekik születésüktől fogva. 

Sokan, akik behódoltak a hata-
lomnak, egy újabb változást köve-
tően bűnösökké váltak az emberek 
szemében, mert nem védték meg a 
saját szabadságukat, nem beszélve 
másokéról. 

Kedves Olvasó! Ezért javaslom, 
hogy mindig tartsd szem előtt azt, 
hogy szabadnak születtél, és büszke 
ember vagy, aki rászolgált a sza-
badságra.

Ha ezt szem előtt tartod, és így 
élsz, akkor a hatalom nem tud el-
lened érdemben semmit sem tenni, 
nem tudja a lelkedet leigázni, és 
ezért Te, Kedves Olvasó, mindig 
mindörökké szabad maradsz.

ábrahám

Forgácsok - A szabadságról…

Az eddigi szokásokhoz híven a 
hónap utolsó vasárnapján ismét 
megrendezésre kerül a Vásár, ahol 
az ország különböző területeiről 
érkező árusok változatos portéká-
kat kínálnak a vásárlóknak. A Vásár 
nagy látogatottsága jót tesz a város 
hírnevének, a környékben zajló ke-
reskedelemnek, valamint kellemes 
időtöltés a kilátogatók részére. A 
nagy tömeg viszont veszélyeket 
is rejthet magában, ezért tanácsos 
tudatosan odafigyelni magunkra és 
közvetlen környezetünkre.

A Nagykőrösi Rendőrkapitány-
ság célja, hogy a lakossággal együtt-
működve minden megrendezett 
Vásárban az érdeklődők zavarta-
lanul élvezhessék a kavalkádot, és 
biztonságban térhessenek vissza 
otthonaikba, ezért szolgálunk né-
hány megelőzési tanáccsal.

A zsúfolt helyek, a tömeg a 
zsebtolvajok számára ideális 
helyzetet teremtenek az elkö-
vetéshez. A rutinos zsebtolvajok 
azonnal észreveszik és kihasználják 
az első adandó alkalmat, hogy egy 
kis pénzhez, értékhez jussanak. 
Ezért ügyeljen csomagjaira, 
azokat ne bízza másra! Táskáját 
mindig tartsa zártan! A zseb-
tolvajok egyik módszere, hogy egy 
kis pengével nyílást vágnak a táská-

ba, és így megszerzik a pénztárcát. 
Ezért vállra akasztható táská-
ját mindig tartsa a teste előtt, 
vagy szorosan a hóna alatt, így 
észrevétlenül senki nem nyúlhat 
hozzá. Kabátja zsebében, kosara 
tetején, a táskája külső zsebében ne 
tartson értéket, pénztárcát, mert 
azt könnyen ellophatják anélkül, 
hogy azt Ön észrevenné! Ha fel-
tűnően lökdösődő személy halad 
el Ön mellett, ellenőrizze értékeit, 
táskáját! Mielőtt megvásárol-
na egy terméket, vizsgálja meg 
azt, ne hagyja magát becsapni, 
silány minőségű, hamis áruval! 
Parkoláskor ne hagyjon értéket a 
gépkocsijában, mindig zárja be az 
ajtókat, használja az autó riasztó 
berendezését! Bankkártyája mel-
lett soha ne tartson PIN kódot! 
Ha úgy érzi, valaki követi Önt, for-
duljon a Vásárban folyamatosan 
szolgálatot teljesítő rendőrökhöz. 
Ha bármilyen bűncselekménynek 
áldozatává vagy szemtanújává vált, 
azonnal hívjon segítséget, szóljon 
a járőröknek vagy telefonáljon a 
Rendőrségre!

A Vásárban tapasztalt eddig 
leggyakrabban előforduló sza-
bálysértések miatt a Közlekedési 
Osztálya ez úton felhívja a lakosság 
figyelmét a kihelyezett „Megállni 
tilos!” táblákra. Amennyiben va-

laki a tiltás ellenére szabályta-
lanul parkol, a Rendőrség által 
készített PDA felvételek alátá-
masztják, és indokolttá teszik a 
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Sebes Maca örömlány szerint, 
amikorra a férfi számára a nők nyi-
tott könyvvé válnak, addigra sajnos 
a férfinak már több dioptriás olvasó-
szemüvegre van szüksége.

***
Hogy repül az idő, észre sem 

vettem, hogy mikor váltottam át a 
romantikáról a reumára! – jelentet-
te ki özv. Tropasevics Gyuláné kis-
nyugdíjas.

***
Mórickát megkéri az apja:
- Fiam itt az ecset és a festék, s fesd 

le a nagyszobában az ablakot!
Egy óra múlva elégedett képpel 

jön Móricka az apjához, és mondja:
- Apu, amit kiadtál munkát, azzal 

megvagyok! Egy kérdésem lenne 
még, a kereteket is lefessem?

***
A MÁV állásinterjúját, az az uta-

zóközönséget hangosbemondón tá-
jékoztató jelölt nyerte, aki az alábbi 
mondatot udvariasan és hibátlanul 
olvasta be a mikrofonba:

- A vonat késéséért szíves elnézé-
süket kérjük!

***
Mai pályaválasztási beszélge-

tés.
Móricka az apjához: Apa, én 

úgy döntöttem, hogy a szerve-
zett bűnözésben szeretnék dol-
gozni.

Mire az apja:
- A kormányban, vagy a privát 

szférában?
***

A férj a feleségnek:
- Te, asszony, most, hogy vége a 

karanténnak, jó lenne egy igazi jót 
szexelni!

Mire az asszony:
- Szó sem lehet róla, nem mész te 

innen sehová!
***

Okos Béla könyvelő panaszkodva 
a barátjának:

- Tegnap este nekifogtam a „sok 
folyadék” diétának, és egy kicsit mo-
zogtam is. Megittam két liter bort, 
és aztán leestem a lépcsőn.

***
Az egészségügyben történt egy 

kórházban ebéd közben:
- Pocsék ez a kávé! – így az egyik 

beteg a másiknak.
Mire a másik:
- Ez tea, nem kávé!
Erre bejön a nővérke, és kérdezi:
- Kér még valaki levest?

***
Börtönben:
- Kérem az ügyvédemet! – így 

az egyik rab.
Mire a börtönőr:

Testületi ülés után kérdezi a 
többieket egy megélhetési kép-
viselő:

- Bocsi! Nem talált valaki kö-
zületek egy pénztárcát az üléste-
remben?

Amúgy mindegy, hogy milyen 
színű, csak legyen benne vala-
mennyi zsozsó! – tette hozzá.

***
Nézőpont kérdése. A múlt hé-

ten csak kétszer esett az eső, egyszer 
négy napot, egyszer meg hármat! – 
mondta a szomszédjának özv. Tro-
pasevics Gyuláné kisnyugdíjas.

***
Egyik haver a másikhoz:
- Képzeld, Józsi az anyósát 

rakta ki a cseresznyésbe madári-
jesztőnek, mire a seregélyek még 
a tavalyi – az általuk ellopott – 
termést is visszahozták.

***
A székely Áron bácsit kérdezi a 

felesége:
- Te, Áron, ízlett a vacsora?
- Ilyen rosszat még életemben 

nem ettem! – szól a válasz.
- De, hát kétszer is szedtél! – így 

az asszony.
- Mert elsőre nem hittem el, hogy 

ilyen rossz! – így Áron bátya.
***

Okos Béla könyvelő szerint hihe-
tetlen, hogy manapság milyen sok 
ember szégyelli a testét, és milyen 
kevés ember az agyát!

***
Két ember beszélget:
- Éppen egy könyvön dolgozom! 

– így az egyik.
- Ön író? – kérdezi a másik.
- Nem, hanem szobafestő vagyok, 

de a létrám alatt van egy könyv, hogy 
ne billegjen! – így azon dolgozom.

***

Imádom az őszt, csak az a baj, 
hogy az idén júniusra esett! – je-
lentette ki özv. Tropasevics Gyu-
láné kisnyugdíjas.

***

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
ABONY

Július 20-tól 26-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.
Júl. 27-től aug. 2-ig: ROZSNYAI PATIKA, Kossuth tér 12.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKŐRÖS
Július 20-tól 26-ig: PATIKA + (Cifrakert ) Ceglédi út (Tesco)
Júl. 27-től aug. 2-ig: EZÜST PATIKA Széchenyi tér (SZTK)
 Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 19.00-től másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap  8 óráig 
vasárnap 11.00-től hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD
július 20.       BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
július  21.      GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.
július  22.      PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.
július 23.       CHULEK GYÓGYSZERTÁR  Kőrösi út 51.
július 24.       PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
július 25        TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
július 26.       SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
július 27.       KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
július 28.       FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
július 29.       SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
július 30.       BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
július  31.      GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.
augusztus 1.  PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.

augusztus 2.  CHULEK GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 51.

ORVOSI ÜGYELET
SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti 
ügyelet
16.00-tól 08.00- ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 
Helyszín: Újszászi út 21. 
Tel: 53-655-800
NAGYKŐRÖS
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00- ig 
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 

Helyszín: Magyar u. 2. 

Tel: 53-350-377

CEGLÉD
Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a 
GYERMEKORVOSI ÜGYELET reg-
gel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdeké-
ben, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, ak-
kor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet 
végzi a betegellátási feladatokat:
Telefon: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

- Csak tessék hangosan kopog-
ni a cellája falán, mert az ügyvéd 
úr éppen a szomszéd cellában 
van!

***
A főnök a titkárnőjének:
- Gizike, honnan ez a szép gyűrű 

az ujján?
- A szeretőm vette!
- És a gyerek is tőle van?
- Nem, ő a szomszédtól!
- Hát a nagy monokli a szeme 

alatt kitől van?
- Az a férjemtől!

***
Autóban. Anyu, miért nem hasz-

nálod sohasem az indexet, amikor 
kanyarodsz az autóval? – kérdezi 

Pistike az anyját.
Mire az anyja oktatólag:
- Mert kisfiam senkinek semmi 

köze hozzá, hogy mi hová megyünk!
***

A rendőr a gyanúsítottnak:
- A kutyám szerint drog van 

magánál!
Mire a gyanúsított:
- Nálam lenne a drog, biztos 

úr? De, hát nem én, hanem maga 
beszélget a kutyájával!

***
Sebes Maca örömlányhoz odalép 

egy férfi:
- Csókolom a kezét kisasszony!
Mire Maca:
- A mimet csókolja maga?
- Hát a kezét! – szól a válasz.
- Mondja uram, maga sohasem 

tűz ki nagyobb célokat maga elé?
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Nem vagyok igazán Facebook 
használó – már csak a koromnál 
fogva sem -, de mégis szóvá teszek né-
hány dolgot ezzel kapcsolatban.

Az egyik dolog az, hogy nagyon 
sokan túlságosan is kitárulkoz-
nak a Facebookon, melynek kife-
jezetten bűnügyi következményei 
lehetnek. Például van, aki Faceboo-
kon jelenti be, hogy jó egy hetet 
külföldön fog tölteni a családjával. A 
nem tisztességes szándékú emberek 
is olvassák a posztot, és ezt a beje-
lentést „felhívás keringőre” értéke-
lik, magyarul, hogy szabad a gazda a 
betöréses rablás elkövetésére, hiszen 
a háziak nem tartózkodnak otthon, 
külföldön vannak.

Azt is hallottam, hogy sok szülő 
kiskorú gyermekének a képét rakja 
fel dicsekvésképpen a Facebookra, 
mely megint csak a bűnös szenve-
déllyel vadászó pedofilok zsákmá-
nya lehet. Elcsalhatják a gyermeket 
otthonról, és könnyen hatalmukba 
keríthetik, melynek adott esetben 
üzletszerűen lefilmezett, vagy lefény-
képezett szexuális erőszakos aktus le-

het a vége. Gondoljunk csak a perui 
nagykövet, Kaleta Gábor ügyére, aki 
igen, jól írom, tizenkilencezer pedofil 
képet tárolt a hivatali laptopján. Ez-
zel a magatartásával egy olyan „piac” 
kiszolgálója, mely gyermekek tucatját 
teszik tönkre egy életre az erőszakos 
pornográf képek készítésével. Ez az 
ember – felháborodva megjegyzem 
– még az ellen is fellebbezett, hogy 
csak felfüggesztett egy évre szóló bör-
tönbüntetést és nagyjából félmillió 
forint pénzbüntetést kapott.

Pártunk és kormányunk ezt az 
embert titokban hazamenekítette 
Peruból, és utóbb, felmérve a közfel-
háborodást, azt ígérték, hogy szigorí-
tani fogják a pedofilokkal szembeni 
hatályos törvényeket. 

Aztán hallani olyan esetekről is, 
hogy a Facebookon a fiatalok egy-
mást kiközösítik, rágalmazzák, és 
igyekeznek lelkileg is megtörni azo-
kat, akik nem úgy viselkednek, mint 
például ők, akik ezt teszik ugyanab-
ban a közösségben.

Szóval veszélyes üzem ez a Face-
book, mely behálózza életünket, és 
tönkre is teheti azt. Nem tagadom, 

hogy hasznos dolgokra is lehet a Fa-
cebookot felhasználni, de azért va-
lamiféle normatívát be kellene ott is 
tartani. Sok jó ötletet lehet leszedni 
onnan, melyet meg lehet valósítani 
saját háztartásunkban, vagy vállalko-
zásunkban. 

Ami engem még nagyon zavar, 
az a politikai és egyéb szakmai 
vitáknak a hangneme. Világosan 
látszik, hogy sokan, akik csak írni 
tanultak meg, felhatalmazva érzik 
magukat arra, hogy képzett szak-
embereket, szakértőket fokhegyről, 
félmondatokkal, melyeket óriáspla-
kátról szednek le, kioktassanak, és 
megalázzanak. Sokszor az az érzé-
sem, hogy kiöntött az a bizonyos tár-
sadalmi budi, és ami kiömlött belőle, 
az kezd minket is ellepni, és a közéle-
tet durván befolyásolni. 

Félreértés ne essék, a Facebook 
maga nagyon hasznos is tud lenni, 
de nem mindegy az, hogy milyen 
emberek használják és milyen célból. 
Ez egy olyan közéleti fórum, ahol 
mindenki jelen lehet, és kifejtheti a 
véleményét. Még csak belépőjegyet 
sem kell váltani hozzá.

Valamikor hallottam egy okos em-
bertől, hogy a tudás az a kör terüle-
te, a kerülete pedig az ismeretlennel 
érintkező határvonal. Azaz minél 
többet tudunk, annál inkább tudjuk 
azt, hogy mit nem tudunk még!

Persze, akinek a tudása egy ceru-
zapötty a papíron, az azt hiszi, hogy 
mindent tud, és mindenhez is ért. 
Képtelen felismerni azt, hogy az ő tu-
dása, műveltsége nem elegendő egy 
értelmes vita lefolytatására. 

Egy egyetemi tanárom mondta, 
hogy nem elég, hogy állig ülünk a ka-
kiban, azaz a kiöntött Facebookban, 
néhányan még pancsolnak is benne. 

Meg kellene tehát tisztítani a 
Facebookot, de annak meg az a 
veszélye, hogy teljesen a hatalom 
befolyása alá kerülhet, mint aho-
gyan erre van már példa, például 
Kínában is. 

Ennyit akartam elmondani a Face-
bookról, és ezek a gondolatok jutot-
tak eszembe.

egy régi olvasójuk
név és cím a szerkesztőségben
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Olvasói levél: Még előttünk a gödör alja…

Olvasói levél: A Facebookról…

Erre figyelmeztetett minden-
kit egy nyilatkozatában Inotai 
András közgazdász professzor. 
Véleménye szerint a koronaví-
rus-járvány miatti megszorító 
intézkedések következtében egy 
elhúzódó gazdasági válság elején 
vagyunk. 

Mértékadó gazdasági elemzők 
szerint 2022. előtt még az sem 
valószínű, hogy elérjük ebben az 
országban a 2019. évi gazdasági 
teljesítményt. 

Magyarországnak eddig szerencsé-
je volt, mert az elmúlt tíz év alatt a 
világgazdaság bővült, és ez jó hatással 
volt a magyar gazdaságra is. Gon-
doljunk csak a hazánkban működő 
német autógyárakra, és az azokat 
kiszolgáló üzemekre. Mára azonban 
egyértelművé vált, hogy a koronaví-
rus-járvány következtében a világgaz-
daság már nem bővül, hanem egye-
nesen zuhan a teljesítménye. 

Még az optimista forgatókönyvek 
szerint is 2020-ban hét százalékos 
gazdasági teljesítmény-csökkenés 
következhet be a világgazdaságban, 
és ekkor még nem vették figyelembe 
a szakértők a koronavírus-járvány 
egészségügyi szakértők által oly sok-
szor emlegetett második hullámát. 
Ők a jelen helyzetből indultak ki, és 
ahhoz képest jósolnak. 

Mindezt összevetve, még ezeket a 
jóslásokat is – a fentiek miatt – még 

optimistának is tarthatjuk. Az is el-
gondolkodtató, sőt rémisztő, hogy a 
világgazdaság motorjaként emlege-
tett Kína is jelentős visszaesést mutat, 
és jó, ha ezt az évet veszteségek nélkül 
könyvelheti el. Az már közismert, 
hogy a koronavírus-járvány éppen 
Kínában ütötte fel elsőként a fejét.

Emlékezzünk csak, ezek után, 
hol van már a kínaiak évtizedek óta 
megszokott dinamikus gazdasági 
fejlődése? Megállapíthatjuk, hogy 
az előbbiek miatt Kína világgazda-
sági meghatározó szerepe jelentősen 
csökkent. Az is megjósolható, hogy 
az a globalizációs irányzat, ami az 
egyes nemzetgazdaságokat összekap-
csolta, lényegesen át fog alakulni, 
azaz elképzelhetetlen lesz majd az, 
hogy a német autógyárak például 
kínai alkatrészellátástól függjenek. 
Várható, hogy a gyártáshoz szükséges 
beszállítási láncok jelentősen rövidül-
ni fognak. 

Azt is tapasztalhatjuk, hogy a ko-
ronavírus-járvány kezelése nemze-
tállami vonatkozásban mindenütt 
egyedi volt, mely intézkedések és kor-
látozások másképpen befolyásolták 
az adott nemzetállam gazdaságát. 

Az is szomorú, hogy a járványt 
az Európai Unióban nem Uniós 
szinten kezelték, azaz az Uniót 
alkotó államok között nem volt 
közös és összehangolt fellépés a 
koronavírus-járvánnyal szemben.

Felvetődhet a kérdés, mire számít-
hat ezek után Magyarország?

Kimondhatjuk, hogy nem sok 
jóra, ami az elmúlt évtized alapvető-
en elhibázott gazdaságpolitikájából 
is következik, már ha egyáltalán volt 
ilyen. Az EU-s támogatásokat a 
kormányzat nem a termelés ha-
tékonyságának növelésére, és az 
európai színvonal elérésére for-
dította, hanem a NER-lovagok 
zsebeit tömte milliárdokkal. 

Az is elgondolkodtató, hogy nem-
csak az Európai Unióban, de a vilá-
gon is a magyar általános forgalmi 
adó, azaz az ÁFA kiugróan magas, 
azaz huszonhét százalékos. Ez azt 
jelenti, hogy minden egyes vásárlá-
sunknál keményen adózunk, s a költ-
ségeink majd egy harmada így adó-
nak minősül, melyet már az egyszer 
leadózott jövedelmünkből fedezünk.

A kormány ugyan egy jól hangzó 
gesztust tett, például a nyugdíjasok 
felé, az úgynevezett tizenharmadik 
havi nyugdíj visszaépítésével, de hát 
ez a tizenharmadik havi nyugdíj 
visszaépítést nem négy év alatt 
kellett volna betervezni, hanem 
most, amikor a megélhetés olyan ne-
héz, egyösszegben megadni. 

A másik probléma az, hogy iszo-
nyatosan alacsony nyugdíjak 
léteznek, melyből egyszerűen nem 
lehet megélni. Tehát nem egyösz-
szegű juttatást kellett volna ígérni, 

azt is négy évre elosztva, hanem az 
alacsony nyugdíjakat minimum a 
magyarországi megélhetési szintre 
kellett volna emelni. Ez nagyjából 
százezer forint körüli havi értéknek 
felel meg.

Felvetődhet a kérdés a tekintetben 
is, hogy mi volt a célja a kormány-
nak az Orbán-féle „nemzeti burzsu-
ázia” létrehozásával? Valódi piaci 
versenyen ezek a vállalkozások nem 
mérették meg magukat, hanem a pá-
lyázatok elnyerésével gyors meggaz-
dagodásra tettek szert. 

Kimondhatjuk, hogy nemzetközi 
szinten az ő teljesítményük, mármint 
a minden pályázatot megnyerő vál-
lalkozásoké, nem versenyképes, hi-
szen ők csak az Orbán-féle gazdasági 
„üvegházban” létezhetnek.

Ha a nemzeti burzsuázia úgy jött 
volna létre, hogy az igazi tudásra, 
valódi piaci versenyre épült volna, 
akkor olyan vállalkozói réteg jött vol-
na létre, mely nemzetközi szinten is 
versenyképesnek mutatkozik.

Nagy a felelőssége az Or-
bán-kormánynak, hogy az Euró-
pai Unió felzárkóztatási támoga-
tásait nem arra a célra használta 
fel, amire azt adták.

egy nyugdíjas olvasó
név és cím a szerkesztőségben
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A 2019-es önkormányzati vá-
lasztások eredménye megmutat-
ta, az ellenzék csak úgy érhet el 
eredményeket, ha nemcsak sza-
vakban hirdeti az összefogást, 
az egy körzet – egy ellenzéki 
induló jelszavát, hanem a való-
ságban is ez történik. Persze ezt 
akkor könnyebb volt megvalósítani, 
hiszen semmi anyagi vonzata nem 
volt, hogy melyik párt például hány 
polgármestert tudott állítani, mint a 
képviselőválasztások esetén. Akkor, 
2018-ban a teljes országos lista állítá-
sához komoly milliókat kaphatott a 
párt, de ha a 106 helyből csak egyet-
len képviselőjelölt is lemondott vala-
melyik más párt jelöltje javára, máris 
(ha jól emlékszem) 30 millióval csök-
kent a pártja támogatottsága. (Jól ki-
találta a Fidesz a választási törvénye-
ket!) Mindenesetre a 2018-as és a 19-
es választások bizonyították, csak az 
összefogással érhetnek el eredményt 
a pártok. Sőt az összefogás is csak 
akkor lehet eredményes, ha előt-
te az indulók megmérettetik ma-
gukat. És ez vonatkozik nemcsak a 
képviselő jelöltekre, hanem a minisz-
terelnök jelöltre is. Az „előválasztás” 
egyértelműen megmutatja, melyik 
párt vagy civil szervezet jelöltje a leg-
alkalmasabb jelölt. Sok kudarc forrá-
sa volt az eddigi választásokon, hogy 
a pártok a vidéki képviselői helyekre 
az illető választási körzetben teljesen 
ismeretlen pesti személyt jelöltek, 
aki mellé a helyi lakosság nem tudott 
hozzáállni. Így sokan el se mentek 
szavazni. Ezt tudná az előválasztás 
megakadályozni. Az ilyen, helyileg 
ismeretlen jelölt hiába megy el a 
pártja által meghirdetett bemutat-
kozóra, a többi párt szimpatizánsa 
nem biztos, hogy erre a gyűlésre el 
fog menni.

A hosszú járványszünet miatt az 
ellenzéki pártok egyáltalán nem ak-
tivizálódtak, annál inkább a Fidesz, 
amelyik minden alkalmat meg-
ragadott, hogy lejárassa a ‚22-es 

választáson szóba jöhető politi-
kusokat. Főleg kijutott a lejára-
tásból Karácsony Gergelynek, 
aki jelenleg úgy tűnik, 2022-ben 
a legalkalmasabb ellenfele lehet-
ne Orbán Viktornak. De kapott 
és folyamatosan kap hideget, me-
leget Márki-Zay Péter, Hadházy 
Ákos pedig a konzultációs kér-
dőívek begyűjtése miatt, és nem 
marad ki Szél Bernadett, vagy 
Dobrev Klára sem. Vagyis a Fi-
desz máris erősen készül a ‚22-es 
választásokra. A Fidesz kompánia 
már nem a hatalomért, a húsosfazé-
kért küzd, hanem egyáltalán a létü-
kért, a bíróságon történő elítélésük-
től való félelemből.

Márki-Zay Péter legutóbb az 
ATV-ben beszélt arról, hogy szük-
ség van az ellenzék megmozgatásá-
ra, éppen ezért szerinte nem korai a 
miniszterelnök jelöltek megnevezése 
sem. Legyen idő megismerni nem-
csak őket, hanem elsősorban az el-
képzeléseiket az újtípusú kormány-
zásra. Márki-Zay szívesen vállalja 
a megmérettetést, annak ellenére, 
hogy nem országos politikus, vagy 
képviselő, így sokan nem tudják, ho-
gyan vezeti, mint polgármester Hód-
mezővásárhelyt. Kevesebben isme-
rik, annak ellenére, hogy többször 
megjelent, beszélt korábban ellen-
zéki megmozdulásokon.  Márki-Zay 
indulási szándékának ismeretében 
az is világossá vált, nemcsak a balol-
dal vehet részt az előválasztáson. Így 
a nem baloldali szavazók is érezhetik, 
ők is meg vannak szólítva, nekik is 
van joguk és beleszólásuk a jelöltek 
kiválasztására, a jövő vezetőinek 
eldöntésére. Márki-Zay Péter beje-
lentése lökést adhat a többi pártnak 
is a jelöltjük megnevezésére, hiszen 
sem a Jobbik, sem a Momentum 
elképzeléseiről még semmit nem le-
het tudni. Minél több fajsúlyos jelölt 
megnevezéséről kapunk híradást, 
annál inkább bizonytalanná válik a 
Fidesz gyakran hangoztatott jóslata, 

A költő a verset a Németország-
ban élő fia kérésére írta, mert édes-
apját, gyerekei nagyapját verssel 
szeretnék köszönteni. Íme a vers:

Olvasói levél: A pártok készülődése
hogy bármit próbál is tenni az ellen-
zék – ha győznének – úgyis Dobrev 
Klára lesz a miniszterelnök és vele 
majd visszatér Gyurcsány, valamint 
az ő politikája. (Orbán soha nem 
tudja felejteni a 2006-os válasz-
tások előtti tévévitát, ahol felké-
születlenül, idegesen, kapkodva 
próbált vitázni Gyurcsánnyal!)

Pártpolitikusok megjegyzései-
ből kitűnik, elindulóban van már 
a kapcsolatfelvétel a pártok között. 
Talán augusztus végén megindul a 
tanácskozás is. Csak az a baj, nagyon 
sokféle kérdés vár még tisztázásra. 
Egyik ilyen, hogy mi legyen a te-
endő, ha a Fidesz meghekkeli a 
szavazást. Az előző előválasztáson 
senki se várta, a Fidesz se, hogy olyan 
nagy számban mennek el a szava-
zók. Másik probléma a 106 egyéni 
körzetben állítandó jelöltek kérdése. 
Az már többé-kevésbé minden párt 
előtt világos, hogy az ellenzéknek 
esélye csak akkor lehet, ha egy körzet 
– egy ellenzéki jelölt felállás alakítha-
tó ki. Sajnos itt még sem a Jobbikról, 
sem a Momentumról nem tudni 
belemegy-e az egyetlen nagy közös 
listába. Az sem került még szóba, 
mi lesz, ha a pártok a kapható költ-
ségtérítésen nem tudnak megegyez-
ni. Emlékszünk az előző 2018-as 
választásra, micsoda parázs viták, de 
inkább veszekedések voltak egyes 
jelöltek hátralépésével, másik jelölt 
javára. Problémás az előválasztás 
is. Hol és hogyan szavazzanak a 
választók? Utazzanak be a megye-
székhelyre, nagyobb városokba, vagy 
miképpen lehetne a saját falujukban 
leadni szavazatukat? Nincs elképze-
lés, még kevésbé megegyezés abban, 
milyen közös programmal indulja-
nak, vagy esetleg gyűjtsék össze az 
elképzeléseket és a javasló párt nevét 
is írják mellé? Nagyon sok függ a 
Fidesztől is. Ha veszélyben látja a 
helyzetét a kétharmados többsé-
gével (a Mi hazánktól mindig ki 
tud egészülni) például módosít-
hatja a jelenlegi választási törvé-
nyeket. Háromnál több párt közös 
listája esetén akár hat-hétszer öt, te-
hát 35 %-os küszöböt is kiszabhat a 
parlamenti bejutáshoz.    

Nagyon sok tehát még a nyitott 
kérdés, sok dolga lesz az ellenzéki 
pártoknak 2022-ig. Csak remélni 
lehet, hogy a 2019-es siker minden 
pártot jobb belátásra fog ösztönözni 
az összefogáshoz.

Baky Miklós

„Hagyatékokat, régi mezőgazdasági

eszközöket vásárol a Döbrögi Kft.
Nagykőrös, Kecskeméti ut. 63. 

Tel.: 06-20/928-5187”

Olvasói vers:
70 GYERTYA ...70 ÉV... 

DRÁGA PAPA
ÉRTED ÉG!

Hetven gyertya, mi szépen ég, értünk 
leélt hetven év. 

Hetven kis fénypont, miktől csillog 
most szemünk, 

Jelezve, hogy mily nagyon szeretünk. 
Hetven darabka szívedből, mit adtál 

nekünk önzetlenül, 
S bár érezted, de nem mutattad, hogy 

az idő közben egyre repült. 
Te vagy Papa a család drága éke, 

Mindannyiunk szeme fénye. 
Bástyafal, ki óv - és véd, még a széltől 

is, ha tehetnéd. 
Vállalsz mindent, hogy könnyíts 

rajtunk, 
Nincs Nálad jobb Őrangyalunk! 
Értünk éltél, s csak adtál nekünk, 
Drága kincsünk vagy Te nekünk! 

Nagy az erőd és szereteted,
A gyűlöletet nem ismered. 

Szíved ontja a melegséget, ölelésed, 
gyöngédséget.

E szép napon hát összejöttünk, 
Hogy e sorokkal felköszöntsünk.

Légy Boldog és Egészséges!
Szülinapod legyen fényes! 

Kerüljön el messzire a bánat, 
Egészség és szeretet járja át a házad. 

Kívánunk néked minden jót és szépet, 
Legyen neked szeretetben még hosszú 

az élet. 
Mindent, ami Szent dolog Neked, 

Még sok éven át legyen veled. 
Kérjük, bocsáss meg nekünk, 
Hogy egy jobb életre vágyva, 

Elköltöztünk páran egy távoli 
országba. 

Hidd el Papa, te is hiányzol nekünk, 
S bár távol élünk, de nem szűnik 

szeretetünk. 
Nincsen olyan nap, hogy ne 

hiányoznál,
Mert ki vigyázott ránk, mindig Te 

voltál. 
S mint egy angyali nagypapát, 

Szeretnek Téged gyerekeid, s az egész 
család!

„Na, akkor tartsunk ki egy kicsit, 
aztán sokáig...” 

Ahogyan mondani szoktad, ha együtt 
vagyunk, 

Most mi kérünk rá, tarts ki Papa,
 S legyen még sok ünnepnapunk.
 A szülinapnál nincs szebb dolog, 

Köszönt, s ölel, fiad, menyed, s 
nászasszonyod.

Gabricsevics István
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Követelje Ön is a szelektív hulladékgyűjtés 
rendjének visszaállítását!

László Ferenc önkormányzati képviselő (Jobb Nagykőrösért) jogos 
lakossági igénynek tartja a szelektív hulladékgyűjtés rendjének visszaállí-
tását, vagyis azt, hogy a sárga kukákat újra kéthetente ürítsék. Ezért min-
denkit arra kér, hogy aláírásával támogassa a petíciót!

Mint ahogy arról már beszámoltunk, a Duna-Tisza közi Hulladék-
gazdálkodási (DTkH) Nonprofit Kft. minden előzetes egyeztetés nélkül 
2020. május 1-jétől – még 90 másik településhez hasonlóan – Nagykő-
rösön is megváltoztatta a házhoz menő csomagolási hulladék (szelektív 
hulladék) gyűjtésének rendjét, annak gyakoriságát havi kettő alkalomról 
havi egyre csökkentette.

Általános vélemény, hogy a havi egy alkalom kevés, a kukák hamarabb 
megtelnek, így indokolt a kéthetenkénti időpontra való visszatérés.

A társaság intézkedése burkolt áremelésnek is értelmezhető, hiszen a 
fizetett szemétdíjért a továbbiak-
ban fele annyi szolgáltatást kap a 
lakosság. 

Ezért kéri László Ferenc a la-
kosság nevében, hogy a DTkH 
állítsa vissza a szelektív hul-
ladékgyűjtés rendjét, a sárga 
kukákat továbbra is kéthetenként 
ürítsék!

Az aláírásgyűjtéshez bárki csatlakozhat, nem kell menni sehova, elég, 
ha a következő linkre kattint: https://www.peticiok.com/a_dtkh_allitsa_
vissza_a_szelektiv_hulladekgyjtes_rendjet_a_sarga_kukak_kethetenken-
ti_uriteset?

Strand: ellenzéki fejlesztés,
fideszes semmittevés…

A 6254 lakosú Encsen új uszoda épül. Minderről Facebook oldalán 
Zágráb Nándor önkormányzati képviselő (Jobb Nagykőrösért) tudósít, 
aki mellé teszi azt is, hogy a 23000 lakosú Nagykőrösön nincs fürdő.

A strand építése az ellenzék-
hez, azaz a fiatal Jobbikos pol-
gármester, Mikola Gergely ne-
véhez kapcsolódik, a beruhá-
zás eredményeként több mint 
egy milliárd forint összegű 
fejlesztés valósul meg a telepü-
lésen, mely az egész lakosságot 
szolgálja, kicsiket és nagyokat, 
sportolni és pancsolni vágyó-
kat egyaránt.

Czira Szabolcs Fideszes polgármester szerint a nagykőrösieknek nincs 
szüksége a strandra… Ha a fürdőt nézzük, akkor az a kép rajzolódik 
elénk, hogy az encsi ellenzéki településvezetés a lakosság érdekei 
szerint fejleszt, a helyi fideszes vezetés a lakosság érdekeit figyelmen 
kívül hagyva nem csinál semmit!

„Sajnos akik 2019-ben a Fi-
deszes polgármesterre adták le 
a szavazataikat, azok lemond-
tak a visszajáró csatornapénz-
ről és a strandolás lehetőségé-
ről Nagyőrösön. 

MEGÉRTE A FIDESZRE 
SZAVAZNI?” – teszi fel a kér-
dést Zágráb Nándor önkor-
mányzati képviselő.

Győztünk!
Tovább pusztul az aréna a Pálfájában

Suba Lajosnak, a református gimnázium nyugalmazott igazgatójának 
Facebook bejegyzését változtatás nélkül közöljük:

„A református gimnázium diákjai már az 1800-as évek elejétől rendsze-
resen tartottak majálist a város tulajdonában lévő parkerdőben. A májusi 
eső azonban sokszor elverte a délutáni táncot, ezért Sánta Béla főgimnázi-
umi tanár, városi képviselő beadvánnyal fordult a tanácshoz és kérte egy 
„födött táczhely” létrehozását. Szabó Géza joghallgató, egykori gimnázi-
umi diák, 1896-ban, majd társaival 1897-ben kérelmet nyújtott be egy a 
födött tánchelyiség létrehozásáért a Városi Tanácshoz. 1898-ban Faragó 
József okl. mérnök, egykori gimnáziumi diák megtervezte az „arénát”. A 
városi képviselő-testület támogatta a diákok javaslatát és a Pálfája zsindely-
lyel födött tánchelyiségét 1899. május 31-én ifj. Szabó János ácsmester, 
2649 forintért felépítette és átadta Nagykőrös elöljáróinak. Az első nyári 
mulatságot 1899. június 4-én a városi alkalmazottak tartották. 

Egy évszázadon át szolgálta az ifjúság nevelés és a városi polgárok 
szabadidős programjait. 

Talán megérjük még, hogy a „győzelmek tengerében”, ez a cso-
dálatos ács mestermunka nem pusztul el, és az „értékmegőrzést” 
hangoztató polgármester, „pártkatonáival együtt” a közösség érde-
kében végre cselekszik a felújításáért! 

Amennyiben nem, Nagykőrösnek egy különleges és az elődeink által 
megalkotott egyedi értéke tűnik el! Városunk egykori vezetői meghallgat-
ták és megvalósították a diákok kérését, gyarapították településük értékeit.

Emlékeztetőnek szántam ezt az összefoglalót „az érték értéket vonz” - 
vállalásukat hangoztatóknak és kérem, hogy szeressék egy kicsivel jobban 

Nagykőröst! (Köszönetet mondok a 47 évig működött levéltár utolsó és 
egyetlen dolgozójának, aki még erőn felül válaszol a lakosság munkavi-
szonnyal kapcsolatos megkereséseire és a helyi anyagok kutatásához segít-
ségemre volt!).

K.Zs.B.T.

MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek
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Czira Szabolcs a szeméttelepre 
küldené László Ferencet

A nevezések összesítése és a hiány-
pótlások befogadása után a Magyar 
Labdarúgó Szövetség (MLSZ) Pest 
Megyei Igazgatóság Versenybizott-
sága beosztotta, hogy mely egyesü-
letek indulhatnak a 2020/2021. évi 
Pest megyei férfi felnőtt nagypályás 
labdarúgó-bajnokságok egyes osztá-
lyaiban.

A közlemény szerint a korona-
vírus-járvány miatti csonka szezon 
eredményei alapján a Pest megyei I. 

osztályból feljuthatott volna az NB 
III-as bajnokságba a Biatorbágyi Vi-
adukt SE, ám nem éltek a lehetőség-
gel. A másik külön kiemelt egyesület 
a Nagykőrösi Kinizsi SE, amely a 
szezon befejezése előtti visszalépése 
miatt nem nevezhetett a megyei élvo-
nalba, ám hozzátették, hogy a klub 
sehol sem indít csapatot ebben az 
évadban.

Ez azt jelenti, hogy Sohajda 
Márknak és vezetőtársának a 
nagyívű tervek helyett a totális 
csődöt sikerült összehoznia a Ki-
nizsinél, szégyent hozva a patinás 

névre. Az anyagi csőd mellett a 
szakmai csőd is elérkezett, így 
egy újonnan alakult egyesület, 
a MozGo Nagykőrös SE fogja a 
várost képviselni a bajnokságban. 
Mivel új klubról van szó, ezért a leg-
alacsonyabb osztályba, a Pest megyei 
IV. osztályú bajnokságba nevezhet, 
amely a bajnoki rendszert nézve a he-
tedosztályt (!) jelenti.

A klub tulajdonképpen a So-
hajda-féle Kinizsi romjain jön lét-

re, ezt jelzi, hogy az MLSZ inter-
netes adatbankja szerint a Kinizsi 
korosztályos játékosai átigazoltak 
a MozGO-ba. Így a Nagykőrösi 
Kinizsi SE által építtetett klub-
házat – amelynek szükségességét 
rendre avval indokolták, hogy kilenc 
korosztályban közel kétszáz gyer-
mek sportol a Kinizsi utánpótlás 
csapataiban – egy másik egyesület 
fogja használni. Ki fizeti majd a 
konferenciateremmel is megspékelt 
épület várhatóan tetemes rezsijét? 
Az edző- és centerpályát is magába 
foglaló sportteleppel kapcsolatban 

Czira Szabolcs szerint László 
Ferencnek egy héten keresztül ott 
kellene állnia a Kecskeméti úti 
szeméttelep bezárt kapuja előtt és 
írni, hogy melyik nap mennyien 
akarnak bemenni. A nagykőrösi 
polgármester javaslata az ön-
kormányzat képviselő-testületé-
nek legutóbbi ülésén hangzott 
el, László azon kezdeményezésére, 
miszerint a csak szombaton nyitva 
tartott hulladékudvar hétköznap is 
fogadja a szemetet kiszállító lakos-
ságot.

Mint ismeretes, a hulladékud-
vart üzemeltető Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Kft. (DTkH) még márciusban a 
koronavírus-járvány kezdetén dön-
tött a kezelésében lévő összes hul-
ladékudvar bezárásáról. A járvány 
elleni védekezés lazulását követő-
en májustól heti egy alkalommal, 
szombaton kinyitották, de ez a 
lakosság tapasztalata szerint kevés 
volt. Ugyanis a Kecskeméti útról 
nyíló telepre szállított hulladék le-
rakása előtt különböző adminiszt-
rációra is szükség van, ami meg-
hosszabbította a várakozási időt, 
torlódást okozva.

Ezeket a lakossági észrevétele-
ket tolmácsolta László Ferenc a 
június 25-i ülésen, amire Czira 
Szabolcs most sem tudott nor-
málisan válaszolni, például azt, 
hogy a kérést továbbítja az ille-
tékes DTkH felé, helyette sze-
mélyeskedve támadta a képvi-
selőt. Azt kérte, hogy mondja meg, 
melyik napon akarnak legtöbben 
menni a hulladékudvarba. Ez csak 
úgy lett volna megvalósítható, ha 
László Ferenc a hét minden napján 

reggeltől estig ott áll a zárt kapu 
előtt és húzza a strigulát, hogy 
hány autó akar éppen bemenni, de 
nem tud. Hogy a polgármester az 
érdemi válasz helyett miért ezt a ci-
nikus, pökhendi feleletet adta, nem 
tudni. Talán mást nem is tud?

A kérdésen szerencsére nem 
kell hosszasan lamentálni, mi-
vel Czira lekezelő cinizmusá-
val szemben az illetékes DTkH 
lépett, és változtatott a nyitva 
tartáson. László Ferenc kezde-
ményezésének megfelelően a 
szombat mellett július 6-tól csü-
törtökön és pénteken is vihető a 
szemét a hulladékudvarba, reg-
gel 8 és délután 16 óra között.

A társaság közleménye szerint a 
hulladékudvar igénybevétele min-
den olyan lakos számára térítés-
mentes, aki felmutatja az DTkH 
szolgáltatási területéhez tartozó 
településre vonatkozó lakcímkár-
tyáját, a hulladékszállítási szám-
láját (vevőazonosító igazolására) 
és a befizetést igazoló bizonylatot 
(csekk, átutalási megbízás).

könyvelő

Sohajda Márk totális csődje:
a Nagykőrösi Kinizsi nem indul 

egy bajnokságban sem

ugyancsak felmerül némi jogi aggály, 
hiszen azt az önkormányzattól a 
Nagykőrösi Kinizsi kapta hasz-
nálatba, tovább nem adható.

Mindezek után jogos lehet 
a kérdés: ha a Kinizsi nem 
indul egy bajnokságban sem, 
illetve igazolt, tagdíjfizető 
játékosai sem lesznek, ak-
kor miként akarja teljesíteni 
kötelezettségét a NAV felé? 
Ugyanis így semmiféle bevé-
tele (jegy, tagdíj) nem lesz, 
olyan vállalkozó pedig aligha 
akad, aki egy, már csak papíron 
létező egyesületnek pénzt ad. 
Arra természetesen gondolni 
sem merünk, hogy amikor So-
hajda a Kinizsi képviseletében 
a NAV-nál aláírta a 33 millió 

forint részlettörlesztését - mint isme-
retes, erre volt szükség ahhoz, hogy a 
klubházra megítélt 200 millió forint 
tao-támogatás fennmaradó részét az 
MLSZ továbbra is utalja -, akkor már 
tudatában volt a Kinizsi – MozGo 
SE helycserének, vagyis, hogy nem 
fogja tudni teljesíteni a vállalását. 
Azért nem merünk erre gondol-
ni, mert ez vélelmezhetően bűn-
cselekmény (Btk. 373. § (1) Aki 
jogtalan haszonszerzés végett 
mást tévedésbe ejt, vagy tévedés-
ben tart, és ezzel kárt okoz, csa-
lást követ el). 

Vagy talán a röplabda szakosztály 
lesz az a kincsesbánya, amely kiter-
meli a bevételt a Kinizsi NAV tarto-
zásának törlesztésére?

könyvelő
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Földi László most sem
Nagykőrösért aggódott

a parlamentben

Gázkazán csere a polgármesteri 
hivatalban

Járdaépítés számokban

Kiderült, hogy mennyiért
térkövezték le a Cifrakert

bejáratát

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
csak idén, öt hónap alatt mintegy 
631 millió forintot költött a kezelé-
sében lévő közutak mentén és pihe-
nőhelyeken összegyűjtött hulladék 
elszállítására és ártalmatlanítására. 
Felmérésük szerint jelenleg mint-
egy 6000 köbméternyi szabályta-
lanul elhelyezett szemétkupac ta-
lálható a közutak mentén, melyet 
folyamatosan számolnak fel, de 
újra és újra megjelennek. Idén már 
1420 tonnányi szabálytalanul kihe-
lyezett szemetet gyűjtöttek össze, 
és szállítottak hivatalos lerakóhe-
lyekre.

Pécsi Norbert Sándor, a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. kommuni-
kációs osztályvezetője a témával 
kapcsolatban az Új Néplapnak el-
mondta, hogy Dél-Pest megyében 
Abony, Újszilvás, Kőröstetétlen, 
Jászkarajenő és Törtel környezete 
a nagy átlaghoz képest rendezet-
tebb, így itt arányaiban kevesebb 
hulladék található. A helyi önkor-

mányzatok és a civilek jó példát 
mutatnak a rendszeres önkéntes 
munkával elvégzett szemétszedési 
akciókkal.

Nyilatkozott a lapnak Kőrös-
tetétlen polgármestere is. Pásztor 
Imre szerint a megoldás kamerák 
elhelyezése lenne, így lehetne csak 
gyorsan megfékezni a szemetelő-
ket.

tudósítónktól

Hulladék csúfítja a Dél-Pest 
megyei utak szélét is

Földi László, választókerületünk 
Fidesz-KDNP-s országgyűlési kép-
viselője július 13-án ismét szólásra 
emelkedett az Országgyűlésben. 
Még mielőtt valaki nagyon beleélné 

magát, rögtön az elején közöljük: 
most sem Nagykőrös volt a témá-
ja. Az MTI tudósítása szerint arról 
beszélt, hogy a koronavírus-járvány 
miatt az Agrárminisztérium is több 

olyan pályázati csomagot készített, 
amelyeknek célja a gazdaság fellen-
dítése és a munkahelyek védelme. A 
politikus hangsúlyozta, hogy az ága-
zatot a fagyok és a tavaszi szárazság is 

megtépázta. Földi azt kérdez-
te, hogy a kormány hogyan 
támogatja a mezőgazdasági 
vállalkozókat.

Farkas Sándor, az agrártár-
ca államtitkára is azt emelte 
ki, hogy az idei év kemény 
kihívásokat jelent az ágazat 
számára, de ez nem veszé-
lyezteti a lakosság biztonsá-

gos ellátását. Az államtitkár külön 
felhívta a figyelmet, hogy éppen 
hétfőn hirdettek 25 milliárd forint 
értékben pályázatot.

tudósítónktól

A nagykőrösi önkormányzat 
rendkívüli polgármesteri hatá-
rozattal hirdetett pályázatot hét, 
tulajdonában álló mezőgazdasági 
ingatlan (hat szántó és egy gyep) 
haszonbérleti szerződésére 2020. 
november 1-től kezdődően 5 éves, 
határozott időtartamra. Az április 
29-i határidőig 13 darab ajánlat 
érkezett be. A június 25-i képvise-
lő-testületi ülésre Czira Szabolcs 
által benyújtott előterjesztés sze-
rint az érvényes pályázatok közül a 
szerződéskötésre javasolt pályázók 
megjelölésénél a hatályos vagyon-

rendeletet vették figyelembe, a 
legmagasabb összegű ajánlatot ja-
vasolták elfogadni.

A javaslat szerint, amelyet a 
képviselő-testület elfogadott, öt 
ingatlan talált bérlőre. Ennek ér-
telmében a Toldi-Tej Kft. egy-egy 
szántót bérelhet, évente 100-100 
ezer forintért, Szentpéteri Roland 
pedig szintén egy-egy szántót, va-
lamint egy gyepet használhat. Az 
előbbiekért évente 260 ezer, illetve 
100 ezer forintot fog fizetni, a gye-
pért pedig 350 ezer forintot. 

könyvelő

A Nagykőrösi Polgármesteri Hi-
vatal Szabadság tér 5. szám alatti 
főépületében tavaly gázkazánt cse-
réltek, gáz- és fűtésoldali átalakítási 
munkákat végeztek. A zárszáma-

dási rendelet szerint a kazáncsere 
bruttó 7.020.126,- forintba került, 
amihez jön még a műszaki ellenőr 
bruttó 200 ezer forintos díjazása. 

tudósítónktól

A nagykőrösi önkormányzat 
2019. évi zárszámadási rendelete 
beszámol a Cifrakert bejárata előtti 

burkolat felújításáról is. Mint is-
meretes, ez a kis rész valamiért ki-
maradt a Ceglédi úti, Abonyi utcai 

kereszteződéstől a Cifra-
kertig tartó járda felújí-
tásából. Az előterjesztés 
szerint 66 négyzetmétert 
térköveztek le, bruttó 
2.371.725,- forintért. 
Ez visszaosztva négyzet-
méterenként kerekítve 
bruttó 36 ezer forint. 
A műszaki ellenőri díja 
63.500,- forint volt.

könyvelő

Szántókat és gyepet adott
bérbe az önkormányzat

Az elmúlt évben Nagykőrösön 
az önkormányzat támogatásával 
1696,5 folyóméter járda újult meg, 
összesen 4.749.715,- forint összeg-
ben. A pályázatra jelentkezett 110 
támogatottból 82 épített járdát, 
15-en határidő-hosszabbítást kér-
tek. 13 fő végül meggondolta ma-
gát és a támogatás ellenére mégsem 
építette meg a járdáját.

tudósítónktól
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A megújított „Csolnakázó-tó”
Mit tagadjuk, időnként érdemes 

összevetni, a városvezetésből las-
sacskán kiöregedő polgármesterünk 
mániákus „mindent megújítunk” 
törekvését megörökítő eredményeit 
a múlttal. A bolsevista „újjáépí-
tésre” hajazó megszállottsága 
2002 óta tart, és külsőségeiben 
vannak valóban látványos, és elis-
merésre érdemes objektumai. Ide 
sorolható az elsőként megvalósított 
„főtérfüzér” rehabilitációja. Ám a 
Hősök-tere, és a „kis-Hősök-te-
re” összekutyulása kimondottan 
ízléstelenre sikerült! Mindkettő 
elvesztette eredeti, bensőséges-ün-
nepi hangulatát. (Vö. Paasonen-szo-
bor, Arany-„emlékmű”, bronz 
cica-mica, református hitéleti szim-
bólumok, stb.)

Mivel a Cifrakert még nincs 
„belakva”, nem tudni miért oda ál-
modták meg illetékesek az un. „fu-
tókört”? Az efféle „küldetésnek” 
nincs, és nem is volt hagyománya 
a parkban, melynek hangulatos 
utóélete, a „csárda” nélkül bizony-
talan! 

De nem feledhető az un. „Ar-
tézi strandfürdő” modernizá-
cióját követő tönkremenetele, 
minek következtében 1997 óta 
nincs strandja Kőrösnek! Gya-
korlatilag! Elméletileg van, mert 
a 2012-es átadása megtörtént 
ugyan, ám a különböző zavaros, 
korrupciót is sejtető ügyek miatt 
napjainkban „zárva tart”… Igazi 
fiaskó!

Viszont, az idén felújításának 
tizedik évére emlékeztető Csónaká-
zó-tó kínálja magát az összevetésre: 
milyen volt 2011 előtt, és milyen 
ma, miután kiheverte a másfél évnyi 
felújítást?

Az összevetésnek van nagyon is 
prózai háttere: a pénz!

Ugyanis a tó létezésének több 
mint száz éve során, összesen nem 
költöttek rá annyit, mint 2011/12 
–ben. 

Az ötvenegynéhány millióból 
kikotorták a medrét, rendezték a 
tó rézsűjét, híddal kötötték össze az 
egyik szigetet. Készült néhány stég 
– nem látható funkcióval –. Rend-
be tették a korabeli „Mierka-li-
get”-et fákat ültetve, gyepesítve. 
Mi több, hercig kerítés is készült 
három kapuval…

Végül, de nem utolsó sorban az 
eredetileg „korcsolya-tér” kiötlő-
je, Mierka Károly márványtáblát 

kapott, aminek az a szépséghibája, 
hogy születésének évével kapcsolat-
ban látható bizonytalanság miatt, 
az évszám kérdőjeles. Pedig…

De, hogy minden a helyén le-
gyen, a Ménesi-utca felöli kapuk-
nál „Házirendet” is elhelyezett a 
KÖVA Zrt, mint a terület gazdája, 
„üzemeltetője”. Ezúttal törődjünk 
bele, hogy manapság már egy in-
aktív tavat, parkot is lehet „üze-
meltetni”, nem csak egy automata 
gépsort!

Nos, milyen is volt eredetileg a 
városban népszerű, és sokoldalúan 
hasznosuló „Csolnakázó”-tó?

Bizony igen-igen elhanyagolt! A 
Ménesi-út, Ceglédi-út, Balatoni 
utca alkotta háromszögben buc-
kák, gödrök váltogatták egymást, a 
különbféle építőanyagok – homok, 
darázskő – kibányászása után. A 
visszamaradt gödrökbe összegyűlt 
felszíni vizek tetején telente kiala-
kult jég kiváló korcsolyapályaként 
szolgált a város ifjúságának. Ám a 
környezet siralmas volt! A városnak 
nem volt rávalója, hogy rendbe te-
gye. De volt Mierka Károlya, aki 
az akkori „méntelep” számvevő-
tisztje volt, századosi rangban.

Akiről, egyelőre annyit, hogy a 
korabeli Brün – Morvaország fő-
városa! – közeli Brusperk-ben szü-
letett, 1809. március 22-én. Mint 
hivatásos katonatiszt került Ma-
gyarországra még ’48 előtt Pestre, 
1867 táján Kőrösre „méneskari” 
tisztként.

A dátumokból következik, hogy 
immáron hetvenévesen, 1879 nya-
rán kérvényezte a város vezetőitől a 
későbbi „Csolnakázó-tó” kialakítá-
sát, amit a lovaskaszárnya sorkato-
náival tettek rendbe.

Az igazsághoz tartozik, hogy a 
terület rendezése régóta foglalkoz-
tatta a városvezetést, de a terület 
viszonylag távol volt a város lakott 
részétől, nem tartották fontosnak! 
Ehhez kellett Mierka Károly, aki 
napközben a közeli kaszármában 
tette a dolgát…

Az egymáshoz közeli gödrök kö-
zötti buckákat elhordták. Ebből 
készült a tó két szigete, és medre, 
amit annyira kimélyítettek, hogy a 
talajvíz állandó vízmagasságot biz-
tosított a tó nyári használatához, 
a „csolnakázás”- hoz. Így megva-
lósult az esztétikusan létrehozott 
vízfelület kettős használhatósága: 
Nyáron a csónakázás, télen a kor-
csolya.  

Mierka Károly, a városban nép-
szerű „századosbácsi” méltán volt 
Kőrös egyik közismert alakja az 
1800-as évek utolsó évtizedeinek, 
hiszen a Csónakázó-tó mellett más 
ügyekben is élen járt, ha valami 
hasznosat kellett cselekedni.

A terület rendbetételét követően 
megalakult a „Korcsolyázó Egy-
let”, mely már 1880 januárjában 
korcsolyaversenyt rendezett, amire 
a következőkben évről-évre sort ke-
rítettek.

A tó népszerűségét az a tény is 
igazolja, hogy az 1882-ban megala-
kult „Csónakázó Társaság” meg-
bízta Somogyi Károly városi mér-
nököt a területrendezés terveinek 
elkészítésével. Ennek alapján „(…) 
csinos park létesült, bokrokkal, fák-
kal, sétaúttal, melegedő pavilonnal 
(…)” – olvashatjuk a Nagy-Kőrös 
egyik számában. A „századosbácsi” 
halálát követően a tó rendezett kör-
nyékét hívták „Mierka-liget”-nek.

Szó-mi-szó itt is nagy élet volt 
egész évben: nyáron csónakázás, 
télen korcsolya! 

Szerencsénkre a „századosbácsi” 
1899 őszén bekövetkezett halála 

után folyamatosan voltak, akik fon-
tosnak tartották a tó rendbetételét, 
illetve tartását. Ennek volt köszön-
hető a tóra felügyelő lakóházának 
felépítése még az I. Világháború 
éveiben, a melegedő bővítése, a csó-

nakkikötő kialakítása 
ladikokkal, majd a tó 
és a Ceglédi-út közöt-
ti „modellező-pálya” 
megépítése. Erre már 
az un. „szocializmus” 
idején került sor. 

Azóta viszont szin-
te semmi nem történt 
sem a tóval, sem a 
környezetével, míg-
nem bekövetkezett a 
fentebb említett „re-

konstrukció”.
Ennek végeztével „Házirend” is 

készült, mely a kapukra függeszt-
ve eligazít mind a szabályok, mind 
a tilalmak tekintetében. Ámbár a 
„terület” pontos elhatárolása nincs 
meghatározva: a fogalom a bekerí-
tett részre vonatkozik, vagy annál 
többre is?

Arra sincs utalás, hogy a kezdet-
ben nap-mint-nap a kerítésen belül 
üldögélő, két tagú őrszemélyzet 
utasításait el kell-e fogadni a reni-
tens látogatónak?

Mára az őrszemélyzettel együtt 
eltűntek a rekonstrukció előtti 
kecskebékák is, „kiknek” kora ta-
vaszi kuruttyolása messzire hallat-
szott…

A kurutty helyett napjaink-
ban a „dobmánia” okozta zsi-
bongás rongálja a közelben la-
kók esti nyugalmát.

Nos, a lényeg mégis csak a tó 
lenne, ami az irdatlan mennyiségű 
pénz – fentebb említettük az ösz-
szeget – ráköltése ellenére sem lett 
alapvetően más, mint annak előtte 
volt! Még egy év sem kellett hoz-
zá, a víz újra „talpig” hínáros, 
békanyálas, pang. Éppen úgy, 
mint a megelőző száz évben, 
minden nyáron. 

Úgy tűnik, a beruházó-terve-
ző-kivitelező hármasa nem mérte 
fel, a természetet nem lehet meg-
erőszakolni: a vadvízzel töltekező 
meder nem az ideális vízi élet hely-
színe!

Ettől még lehetne csónakázni, 
pecázni, de nem lehet! Csónak 
nincs, a pecázás meg szigorúan 
TILOS! Ennél fogva ott tartunk, 
mint ötven évvel ezelőtt, azzal a 
különbséggel, hogy ez az állapot 
biztosított volt ötvenmillió, és két 
„felvigyázó” nélkül is…

Tóth Barna
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Hozzávalók:
• 500 g darált hús
• 1 db nagyobb 
tök
• 1 db bolognai 
alap
• 100-150 g 
reszelt sajt
• ízlés szerint só
• ízlés szerint bors
• szükség szerint 
étolaj
Elkészítés:
A darált húst pici 

olajon lepirítjuk, 
sózzuk, borsozzuk. 
A bolognai szósszal 
összeforraljuk és 10-
15 percig főzzük. A 
tököt meghámoz-
zuk, kettévágjuk, a 
magot kikaparjuk 
kanállal.

Jénaiba tesszük a 
tököt és megsózzuk.

A tök közepébe öntjük a ragut.
Reszelt sajttal megszórjuk. 180 

°C-on 40-45 perc alatt készre süt-
jük.

Jó étvágyat!

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Zárkózott hangulatban vagy, nincs kedved a csapat-
munkához és a családi programokhoz sem. Munka-
helyeden objektíven, célszerűen kezeled a munkádat, 
viszont azt nem nagyon tűröd el, hogy korlátozzanak 
bármiben is. Éppen ezért lehet a napokban több vitád, 
konfliktushelyzeted a munkatársaiddal, főnököddel.

Nagy szükséged lehet rá, hogy elvonulj a világtól, 
pihenésre van szükséged. Most elérkezett az ideje 
ennek, és szerencsére senkit sem bántasz meg azzal, 
ha végre magadra is gondolsz. Akár szabadságot is 
kérhetsz a munkahelyeden, és a pihenést érdemes 
aktívan töltened, úgy, hogy minden napra jusson egy 
kis mozgás.

Érzelmes hangulatban vagy, de csak a legfontosabb 
kapcsolataidban engeded meg magadnak az érzel-
messég luxusát. Titkolod, hogy Te is elérzékenyülsz 
néha, és a romantikára is lenne igényed a párkap-
csolatodban. Inkább magadra erőlteted az álcát, ami 
erősnek mutat. Rengeteg energiát fektetsz a látszat-
ba, ami egyre kevésbé fenntartható.

Úgy érezheted, hogy az érzelmeid gátat szabhatnak 
a munkahelyi előmenetelednek, ezért inkább csak a 
munkádra koncentrálsz. Munkahelyeden és családi 
életedben sem mutatsz érzékeny vonásokat, objek-
tíven, célszerűen kezeled a munkádat.

A napokban átalakulhatnak a kapcsolataid, több 
új baráttal lehetsz gazdagabb. Elképzelhető, hogy 
munkakapcsolataid alakulnak át barátságokká, ami 
annak is köszönhető, hogy képes vagy rá, hogy teljes 
lényeddel odafigyelj másokra.

Ha egyszer beleveted magad a munkába, akkor 
szinte tökéletesen dolgozol. A félig-meddig hozzá-
állás soha nem jellemző rád, most a maximalizmus 
határozhatja meg a mindennapjaidat. Sokat dolgozol 
a napokban, ami meghozhatja az eredményt egy idő 
után, de félő, hogy addig nagyon túlterheled magad.

Érzelmes hangulatban vagy, de ezt nem szívesen osz-
tod meg másokkal, hiszen van benned egy kis sértő-
döttség is. A munkahelyeden túlterheltnek érezheted 
magad, úgy érzed, hogy munkatársaid nincsenek 
rád tekintettel. A romantikára óriási igényed lenne 
a párkapcsolatodban, de ha kedvesed nem találja ki 
magától, hogy mire is vágysz, akkor csalódott leszel, 
és elvonulsz.

Szabadságra vágysz, soknak érzed a kötöttséget, 
melyekkel a mindennapok során szembesülsz. Ki-
szabadulhatsz a taposómalomból, ha néhány napra 
elutazol, és kiélvezed, hogy oda mész, ahová csak 
akarsz. Ha kedvesedet is magaddal viszed, akkor jó 
beszélgetésekre nyílhat alkalmatok, melyek segíte-
nek, hogy a kapcsolatotokat rendezzétek, vagy még 
jobbá tegyétek.

Most nagyon intenzíven munkál benned a szabad-
ságvágy, és ez igaz lehet a munkahelyeden és ma-
gánéletedben is. A munka frontján több önállóságra 
tartanál igényt, nem örülsz, ha átéled, hogy korlá-
toznak, és utasítgatnak. Kreativitásod is csak akkor 
működik, ha viszonylag szabad kezet kapsz.

Most sok változás belőled indulhat ki, sokan bíznak 
benned, és a véleményedet irányadónak tartják. 
Előfordulhat, hogy munkatársaid tanácsért fordulnak 
hozzád, de barátaid is kikérhetik a véleményedet 
egy-egy kérdéses ügyben. Csak akkor vállald fel azt, 
hogy tanácsot adsz nekik, ha ezt objektíven, és fele-
lősségteljesen tudod megtenni.

Ki vagy éhezve az új kapcsolatokra, - közlékeny-
séged, közvetlen stílusod új barátokat, vagy új üz-
leti kapcsolatokat hozhat az életedbe. Érdemes időt 
szánnod rá, hogy tudatosan építsd a kapcsolataidat. 
Szervezz találkozókat, melyek érzelmi, vagy szak-
mai szempontból fontosak lehetnek számodra, és 
hasznodra válhatnak.

Rugalmas hangulatban vagy, így még a feszült kap-
csolataidat is rendezni tudod. Érdemes minden folya-
matban lévő ügyes-bajos elintéznivalóddal törődnöd, 
ezeknek könnyebben a végére járhatsz, és gyorsabb 
ügymenetre számíthatsz akár a hivatalos ügyeid te-
kintetében is.

Töltött tök

Korszerű működéssel és
kibővített tartalommal

várjuk olvasóinkat
a jól ismert webcímen: 

www.hetihirek.hu
Nagykőrös és térsége

hiteles hírforrása!
Hirdetésekkel kapcsolatban

érdeklődjön szerkesztőségünknél!

  E heti rejtvényünk Sassettával kapcsolatos.
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INGATLAN
APRÓHIRDETÉSEK

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 1000 Ft+ Áfa/alkalom, 4 megje-
lenés esetén 3000 Ft+Áfa. Keretes részvétnyilvánítás bruttó 1000 Ft. Befizethető az ol-
vasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket 
kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

EGYÉB
Érvényes: július 28-ig

55 éves férfi 40-50 év közötti hölgytársat keres. Sze-
retetre vágyom. Tel.: 53/356-251                        (1)

TÁRSKERESŐ
Eladó Nagykőrösön, a Galgóczi K. u. 2. sz. alatti belső házrész. 
440 m2 csatorna + fúrott kút + 1 hold tanyatelek a Bánom 
dűlőben + 800 nöl zártkert. Tel.: 06-30/464-4054               (1)
Rendben tartásért hosszútávra kiadó zártkertet keresünk Ceg-
lédi út, Abonyi út közelében. Tel.: 06-30/712-5335              (1)

Puli kiskutya, kemping 1 db, 2 db 28-as kerékpár 
eladó. tel.: 70/977-5434                                      (1)

2020-07-08
A szerencsejátékok már nem tartoznak az elítélendő tevékenysé-

gek közé az amerikaiak szemében (Fortunaweb).
Egy új Gallup-felmérés szerint az amerikaiak 71%-a szerencsejátékot 

„erkölcsileg elfogadhatónak” tartja, és csak 27% gondolja „erkölcsileg 
helytelennek” azt. Az elfogadók hányada most három százalékponttal ma-
gasabb, mint a tavalyi felmérésben, és a legmagasabb érték azóta, hogy a 
Gallup elkezdte mérni 2003-ban.

Csak a születésszabályozás (90%), az alkohol (86%), a válás (77%) és a 
házasságon kívüli szex (72%) elfogadottabb a 2020. évi felmérésben, mely 
során 1.028 felnőttet interjúvoltak meg telefonon május 1-13 között.

Az elfogadható/rossz nézet nemek szerinti megoszlása meglehetősen 
egyenletes: a férfiak 72%-a és a nők 69%-a tartja elfogadhatónak a szeren-
csejátékokat. Az elfogadható besorolás életkor szerint is közel azonos, bár 
azok a személyek, akik nem jártak főiskolára, sokkal kevésbé (62%) való-
színű, hogy kedvezően ítélik meg a szerencsejátékokat, mint a főiskolai 
végzettségűek (75%). 

A 2020-as felmérés a legális sportfogadás gyors terjedését követően ké-
szült az Egyesült Államokban, amely folyamat 2018 májusában kezdő-
dött, miután az Egyesült Államok Legfelsőbb Bírósága megsemmisítette a 
szövetségi fogadási tilalmat.

2020-07-13
Kelet-Európában nagyon eltérő módon közelítik meg az egyes 

joghatóságok a szerencsejátékokat. 
Fehéroroszország a tavalyi évben legalizálta az online kaszinó játéko-

kat, az új jogszabály 2019. áprilisától hatályos. Horvátországban három 
új online kaszinó indult 2018-ban és 2019-ben, egyet a szlovén ORYX 
Gaming, kettőt pedig a piacon már jelen lévő szolgáltató, a Germania (a 
szerb Mozzart leányvállalata) és az Admiral (a Novomatic leányvállalata) 
üzemeltet.

Magyarországon a GBGC cikke még két online kaszinót említ, de új 
fejlemény, melyről a Fortunaweb is beszámolt már, hogy februárban a ma-
gyar hatóság egy új liszenszet adott ki a Vajna hagyaték cége számára, a 
debreceni Grand Casino oldalát pedig ezzel szinte egy időben felfüggesz-
tette (azóta az oldal már újra elérhető).

Montenegróban négy szolgáltató indított online szerencsejáték oldalt 
a 2018/19 év folyamán.

Lengyelországban nyolc új online liszenszet adtak ki 2018-ban, ezek 
között volt az első lengyel online kaszinó is. 

Horvátországban a fogadási piacvezetőt, a Supersport-ot 2018 köze-
pén szerezte meg a cseh Sazka Group. Ugyanakkor három cseh kaszinó 
tulajdonosát, a Trans World Corporation-t a Far East Consortium Inter-
national vásárolta fel.

Grúziában két, az Egyesült Királyságban jegyzett szolgáltató lépett be 
a piacra: először a GVC Holdings megvásárolta a Marsot, mint Crystal-
bet, majd a Flutter Entertainment megszerezte az online piacvezetőt, az 
AdjaraBet-et.

A lett piacra két skandináv szolgáltató lépett be: az Aaland, a finn 
székhelyű PAF egy lett online szerencsejáték oldalt indított, míg a svéd 

Bejössz, bejöhet!
tőzsdén jegyzett MRG Group (Mr. Green) 
többségi részesedést szerzett viensviens.lv nevű 
szolgáltatóban (az 11.lv oldal üzemeltetője). 

A Cseh Köztársaságban a lottó, bingó és 
élő játékok adóját 2020 elejétől a tiszta játékbe-
vétel 23%-áról 35%-ára emelték. Az ország 15%-os nyereményadót is beve-
zetett az 1 millió CZK (kb. 40 ezer euró) feletti nyereményekre.

A litván parlament 2020 elejétől a bingó, a totalizátor játékok és a foga-
dások adómértékét a tiszta játékbevétel 15%-áról 18%-ára emelte. Az Oly-
mpic Entertainment Group az adóemelésre válaszul kilenc fogadóiroda és 
két kaszinó bezárását jelentette be.

Oroszország 2018 elejétől új adót vezetett be a 4 ezer rubel (57,7 euró) 
feletti nyereményekre, valamint gépekre illetve üzletre vonatkozó új adó-
kat. Románia 2018 végén 2%-os adót vezetett be a játékosok havi befize-
téseire, valamint további 5.000 eurós éves díjat az online és 1.000 eurós 
díjat a földi szolgáltatók esetén a szerencsejáték-függőség elleni küzdelem 
finanszírozására.

Lengyelországban a parlament 2018 elején vezetett be egy10%-os nye-
reményadót minden 2280 zloty (536 euró) feletti nyereményre, de négy 
hónappal később a nyerőgépek és kaszinók nyereményeit mentesítette az 
adó alól.

Nyugat-Európa nyomában járva, a régió egyes országai megkezdték a 
domain blokkolást és a pénzügyi tranzakciók tilalmát, elsősorban az indu-
ló online szerencsejáték-szektor védelme érdekében. Fehéroroszország 
2021 áprilisától fogja blokkolni az illegális szerencsejáték-oldalakat az 
újonnan legalizált online kaszinó-ipar védelme érdekében. Horvátország 
2019. májusában kezdte a domain blokkolást.

Lettország 2020 elejétől megtiltotta a szerencsejátékot az engedély nél-
küli webhelyeken, ezzel egy időben elrendelte a pénzügyi tranzakciók és 
domainek blokkolását. Azok az internetszolgáltatók, akik nem blokkolják 
az engedély nélküli oldalakat, 20 ezer eurós bírságot is kaphatnak. Orosz-
ország már a keresőmotoroktól is megköveteli a szerencsejáték hirdetések 
eltávolítását, valamint pénzbüntetéssel sújtja a tiltott VPN-ek használóit.

Néhány ország a teljes tilalmat választotta: Albánia 2019 elejétől be-
tiltotta a fogadást és az online szerencsejátékokat. Örményország úgy 
döntött, hogy a fogadóirodákat és a nyerőgépeket négy speciális szeren-
csejáték-zónára korlátozza, 2020 márciusától kezdve a benzinkutak auto-
matái, 2020 novemberétől pedig az összes többi játékterem és fogadóiroda 
esetén.

Két, egymástól függetlenül, játéktermekben elkövetett gyilkosság után 
Koszovó úgy döntött, hogy 2019. májusától tíz évre betiltja a fogadást, a 
kaszinókat és a játéktermeket. Oroszország 2018 végén bezárta az egyik 
szerencsejáték-zónát, Azov City-t, és helyette 2019 októberében megnyi-
tott egyet a Krím-félszigeten.

Összefoglalva: a különféle kudarcok ellenére a szerencsejáték-ipar növe-
kedési üteme a régióban továbbra is magasabb, mint Nyugat-Európában, 
így a GBGC további érdeklődést vár a nemzetközi szereplőktől és a helyi 
adóhatóságoktól.

Látható, hogy Kelet - Európában zajlik a fogadó irodák engedé-
lyezése, illetve betiltása. Nos, nekünk csak egy dolgunk van, hogy 
felkeressük kedvenc lottózónakat, mert: Bejössz, bejöhet!

NY

ÁLLÁS
Fűkaszálást és egyéb kisebb kerti munkát vállalok. 

Rendben tartásért zártkertet keresek Bokros környé-
kén. Tel.: 06/30-712-5335                                   (1)
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Mottó: Nincsenek NAGY-
DOLGOK! Kisemberek van-
nak.

Senki emberfia ne higgye, hogy 
valamiféle kéjes érzéstől eltelve bo-
garászom a város hivatalos lapjának 
oldalait, keresve igazi híranyag-fé-
lét. Általában mindhiába…

Hogy ne menjünk messzire, pél-
daként itt van az ÖH – Önkívületi 
Hírek – minapi száma, melynek 
címlapján friss „városi hírként” 
értesülhetünk két, „lerágott csont-
ként” fogható történetről: 

1. úgymint a Gyopár-utcai par-
koló felújítása,

2. a Cifra-kerti „futókör” építé-
se.

Ezek a lapszerkesztők által friss 
hírként bemutatott események Kő-
rösön!

Egyébként, ami a parkoló áta-
dását illeti, a fotó feletti szalagcím 
– „EGYÜTT SIKERÜLT!” – 
telitalálat! Jól láthatóan „együtt 
sikerült” átvágni a szalagot a 

A koronavírus-járvány miatt 
elrendelt korlátozások feloldását 
követő első kiállítás nyílt meg a 
Nagykőrösi Arany János Kulturá-
lis Központ Rácz József Galériá-
jában július 15-én. A New Word 
In Art képzőművészeti csoport 
„Nyári Tárlatát” Juhász Nán-
dor, az intézmény igazgatója 
nyitotta meg. Juhász Nándor el-

mondta, hogy alkotó közösségnek 
az ország minden részén, valamint 
Szlovákiában és Olaszországban is 
van tagja. Jelenleg Tatán, a Kristály 
Imperial Hotelben látható a kiállí-
tásuk, mely egész évben tart és ha-
vonta más-más tagok mutatkoznak 

be. Nagykőrösön most másodszor 
állítanak ki.

Juhász Nándor a rövid felvezetője 
után egyenként bemutatta a kiállító 
művészeket.

Bolla Márta alapító Budapesten 
és a Tisza partján felváltva él. Fes-
tőművésznek készült, de villamos-
mérnök lett. Saját bevallása szerint 
természete nyüzsgő és vidám, ami a 

képein is érzékelhető. Nincs kedvenc 
technikája, így a grafikáktól kezdve a 
vászonra festett olajképek is megta-
lálhatók a munkái között. Minden 
technikával gyorsan dolgozik, mert 
amikor elkezdi, akkor már abban a 
pillanatban szinte látja maga előtt a 

kész képet. 2017-ben ő hozta létre 
New Word In Art alkotó közösséget, 
tagja emellett a Belvárosi Művészeti 
Egyesületnek és a Magyar Alko-
tóművészek Szövetségének.

Somlyai Péter 1955. január 1-jén 
született Nagykőrösön és azóta is itt 

él. Asztalos szakmát tanult, ezzel a tu-
dásával ma már csak családja szükség-
leteit elégíti ki. Részt vett Rácz József 
nagykőrösi festőművész által vezetett 
képzőművészeti körben. 6B-s ceruza, 
szén, akvarell festék, pasztell kréta 
használatával pallérozta művészeti 
tudását. Az első alkotása az 1970-es 
években készült, amely egy szénnel 

készített leány portré volt. Kedvenc 
festészeti eszközei az olaj, az akril, és 
az akvarell. Több mint kettőszáz da-
rab festménnyel rendelkezik.

Harangi Andrea több mint 
tizenöt éve foglalkozik festőművé-
szettel, 2015 óta pedig költészettel, 

elsősorban szabadvers írással. 2015 
februárja óta tagja a David Arts köl-
tészeti és irodalmi szekciónak. Több 
önálló és csoportos kiállítása volt. A 
visszajelzésekre nagyon büszke, ezek 
inspirálják a további fejlődésre. Cél-
ja, hogy a tárlatlátogató közönségnek 
átadja azt az érzést, amely őt a képek 
készítése során átjárja.

Nyári Tárlat nyílt a Rácz József Galériában

város jelentős közszereplőinek, 
néhány kiskorú „hercig” közre-
működésével…

Ez sem semmi!
Ezzel paralel, a koronavírus he-

lyi felbukkanását meg sem említi a 
lap! Pedig már az országban is híre 
van, hogy megkezdődött a védeke-
zés Kőrösön… 

Más.
Ismeretes, hogy polgármes-

terünknek vannak elmaradott 
ügyei, melyek igencsak érde-
kelnék a város közvéleményét. 
Egyik a strand, a másik a „pénz 
visszajár” felcím alatt elhíresült 
csatornapénz témája. Mindkettő 
„szakállas”-ügy! És más-más alap-
ról indulva, de a tisztázatlanságuk 
miatt ez is-az is Czira Szabolcs 
„sara”!

Úgy tűnik, immár magasabb 
helyeken is foglalkoznak mindket-
tővel! Legutóbb Földi László par-
lamenti képviselőnk nyilatkozott 
a strandról, és mondott megnyug-

tatónak szánt mondatokat, amiből 
idézett az ÖH főszerkesztője is.

Például ezt: „Komoly lépése-
ket tettünk és rajta vagyunk az 
ügyön!” 

Nos, ami a lépések komolyságát 
illeti, kétségeink vannak a „lépések” 
bármiféle „komolyságát” illetően, 
hiszen a szerződésszegés 2010-es 
bekövetkezése óta, immár tíz éve, 
semmit nem kezdeményezett a 
sértett fél – Nagykőrös város 
– képviseletében dr. Czira Sza-
bolcs mint polgármester! Aki va-
lamikor szintén rajta volt az ügyön! 
Csak akkor még személyes érdeke 
inspirálta…

Tehát Földi László Képviselő 
Úr mondott, amit mondott… De 
inkább ne mondott volna semmit!

Apropó! Mi van a csatorna-
pénzzel? 

Ez ügyben nem történtek még 
„komoly lépések”?

Más.
Ha már szoba jött a Gyopár-ut-

cai parkoló és vele kapcsolatban az 
ÖH, mint Kőrös hivatalos újságja, 
a parkoló átadásával kapcsolatban 
szót kapott Sohajda képviselő úr 
is, mint akinek a kezdeményezésére 
valósult meg az új burkolat.

Nos, nem akarunk ismétlé-
sekbe bocsátkozni, de tömören 
nyilvánítjuk: aki ezt állítja, az 
hazudik! Akár Sohajdának hív-
ják, akár Horváthnak…

Egyébként Sohajda Márk nyi-
latkozatát közreadó szerző ekként 
jellemezte a Képviselő Urat: „meg-
választott települési képviselő”.

Elismerve, Kőrösön vannak 
„ottfelejtett települési képvi-
selők” is! Előbb-utóbb Sohajda 
Márk is az lesz…

Az is a beszámoló érdekessége, 
hogy a „(…) parkolóban szórakoz-
tató játéklehetőségek fajátékok, lég-
vár, (…) tűzoltóautók, rendőrautó 
és motor várta a gyermekeket.” Va-
lamint „ízletes” limonádé. 

Ez volt mindennek a teteje… 
tóba

Apróságok - Apropó! Mi van a csatornapénzzel?
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Szitár Éva könyvelő és Tiszakécs-
kén él. 2015 augusztusában kezdett 
el festeni. Korábban nem volt kap-
csolata a képzőművészettel, azonban 
2015 óta már kb. 450-500 képet ké-

szített. Igyekezett minden képében 
megmutatni azt, amit lát és érez. Ha 
egy szép tájat vagy egy kedves állatot 

lát, azt azonnal meg is festi. Kezdet-
ben akrillal festett vászonra, ezt kö-
vette a rajz és a grafika. 2017 óta pe-

dig pasztellel dolgozik. 2016-ban volt 
az első önálló kiállítása Tiszakécskén.

Gazsó Baráth Klára a termé-
szet és a színek szerelmese. 1961-

ben született a Vértes hegység 
tövében, festői környezetben, egy 
kis faluban. Az ott töltött évek 

meghatározóak 
voltak számára. 
Kerámiakészí -
téssel foglalko-
zott sok éven át, 
mestere Kőrösi 
Sándor képző- és 
iparművész volt. 
O l a j fe s t é k k e l 
fest vászonra, 
két évvel ezelőtt 
csatlakozott a 
New Word In 
Art csoporthoz. 

Az elmúlt években számos önálló 
kiállítása is volt.

Ádám Zsolt Kecskeméten al-
kot, szénnel és pasztellel dolgozik. 
A fény-árnyék technika megoldá-
saival próbálja az ember és a ter-
mészet érzelemvilágát visszaadni a 
közönség számára.

Nagy-Kóré Mária Kalocsán 
él. 2014-ben egy tanfolyamon 

kezdett el rajzolni grafittal, majd 
ceruzával. 2016 tavaszán gondolt 
egy merészet és egy festő kurzuson 
megfestett egy akrill képet, majd a 

tanfolyam után autodidakta mó-
don kezdte magát fejleszteni. 2016 
őszén meghívást kapott Budapest-
re egy csoportos kiállításra. 2017-
ben Simon M. Veronika festőkur-
zusán betekintést nyert az olajfestés 
alapjaiba, és a festőkés használa-
tába, mely által a „késes technika” 
szerelmese lett. Szereti az absztrakt 

és a realista képeket is. 2017-ben 
csatlakozott a New Word In Art 
csoporthoz.

K.Zs.B.T.
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Ismét nagy siker volt a Helytörténeti tábor
Immár hatodik alkalommal vár-

ták idén az Abony helytörténete 
iránt érdeklődő gyerekeket a tábor 
vezetői. Antalné Nagy Magdol-
na és Markó Ferenc izgalmas tú-
rára invitálta az érdeklődőket, akik 
megtekinthették a városközpontot 
a Szent István Római Katolikus 
Templom harangtornyából, de be-
tértek a Református Templomba is.

A tószegi úton álló Kis és 
Nagy-Vigyázó kastély ugyancsak 
felfedte magát. A két – egykoron 
fontos, központi szerepet betöl-
tő, történelmi jelentőségű – épü-
letet külön engedélyekkel látogat-
hatták meg a táborozók. További 
kúria- és múzeumlátogatás is 
szerepelt a programban a telepü-
lés épületeinek különleges tégláit 

bemutató Téglatárral együtt.
Bár az időjárás megmutatta a csú-

nyább arcát is a héten, a Tápiószelé-
re történt biciklitúra nem maradt el 
– még időben hazatértek a gyerekek.

A táborozók a nap végén tanú-
ságot tehettek a megszerzett tu-
dásról. A helyesen megválaszolt 

kérdések jutalma édesség, és per-
sze dicséret volt.

A Helytörténeti és helyis-
mereti tábor az Abonyi Lajos 
Művelődési Ház, Könyvtár és 
Múzeumi Kiállítóhely, illet-

ve a Múzeum Baráti Kör kö-
zös kezdeményezése, amelynek 
egyik célja az új tagok toborzása 
mellett a helyi értékek megismer-
tetése, új lokálpatrióták kineve-
lése, akik a jövőben is megóvják 
Abony kincseit.

A koronavírus-járvány miatt 

sajnos elma-
radt az idei 
Györe Csaba 
Helytörténe-
ti Vetélkedő. 
R e m é l h e t ő -
leg jövőre is-
mét megren-
dezésre ke-
rül – hiszen 
kapcsolódik 
a táborhoz. 
A feladatai 
ugyan nem 
követik szo-

rosan a tábor tematikáját, de a 
napok alatt megszerzett tudás 
gazdagítja a diákok ismeretét, 
akik így sikeresen szoktak szere-
pelni a vetélkedőn is.

Jandácsik Pál
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“A nagymamák a múlt hangjai, 
a jelen példaképei és ajtót nyitnak a 
jövőre.” —Helen Ketchum

Sokat lehet és érdemes is írni ar-
ról, hogy mennyire fontos, a jó pél-
dával való elöljárás. Különöskép-
pen igaz ez gyermekeink, unokáink 
esetében. Talán semmi sem annyira 
meghatározó, mint az, amiben és 

ahogyan felnőnek. Szerencsére kis 
falunkban számos jó példa akad 
arra, hogy mennyire igyekeznek az 
emberek, a hagyományokat, a gyö-
kereket jó erősen ápolni és tovább-
adni a felnövekvő generációnak, az 
utánunk jövőknek.

Nincs ez másképpen a Tóth 
család esetében sem. A nagyszü-
lők egyszerű, dolgos család sar-

jai, akik ezt a mintát igyekeztek 
fiaiknak, és a bő 6 éve született 
lányunokájuknak, Alexandrá-
nak is átadni.

Alexandra nyitott, befogadó, 
okos és sokat mosolygó kisleány, 
aki nagymamája elmondása sze-
rint mindenben benne van. Nincs 

olyan, hogy nem segít. Korához 
képest sok mindent kipróbált már, 

legyen szó kerti munkáról, sütés-
ről-főzésről, vagy akár műanyag 
kupakok gyűjtéséről. Ha kell még 
szülei pizzériájában is segédkezik. 
Büszke is rá mindenki! Szinte fá-
radhatatlan, folyamatosan moz-
gásban van, és főként nagymamája 
körül tüsténkedik. Ő a család sze-
mefénye! Kívánunk még nagyon 
sok közös, örömteli, élményekben 
gazdag percet Nektek! 

Dávid Krisztina
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Unokával szebb és gazdagabb az élet!

Toldi Agroszolg kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös, Csongrádi ut.15.
E-mail: toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180
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